
поліція викидає представників Більше як мільйон доларів хабарів дістали' КОНВЕНЦІЇ українських масових 
безробітних з міської ради ліберальна й консервативна партії від . організацій на укінненні

компанії Богарноа в Квебеку.кґації, tub. Форкін заявив, що 
положення безробітних з кож
ним днем погіршується. Він на
рікав, що зменшено допомогу. 
Родини безробітних викида
ють з їхніх помешкань. Він 
наводив цифри, які показува
ли. шо число безробітних силь
но збільшилося, але е багато 
молоіих робітників, що зов
сім. не зареєструвалися.

Тов Форкін запитував мі
ську раду, чому місто не може 
дістати грошей на допомогу 
для найбільш голодуючих жі
нок і дітей, і де воно дістало 
гроші йа виилачення близько 
10,000 доларів як субсидії для 
літньої й зимової вистав, для 
борд оф трейд та інших подіб
них організацій.

В резолюції, яку Ііредложив 
тов. Форкін, було також дома- 

нові випровадити т Форкіна. гання, щоб міська рада висла- 
Тов Форкін предложив ре- ла резолюцію до провінці- 

золюцію, що була ухвалена опального й федерального 
того дня по полудні на масо- урядів і заявилася за негайним 
вім мітінгу безробітних, а яка заведенням соціального забез- 
домагалася, шиб міська рада печення від безробіття ко- 
нризначила представників То- [ штом держави, 
вариства безробітних для за- Мейор сказав, що резолюція 
нідування допомогою.

Промовляючи від імени де- здоровля й допомоги.

Як і 12-ий З'їзд ТУРФДім, 
конференція ТОДОВІІРНАЗУ 
її конвенція РЗТ відбулися під 
гаслами зворотх на шлях за
гальної класової революційної 
боротьби іі \ хвалили ряд важ 
ливих резолюцій та постанов, 
що будуть вміщені в нашій 
газеті.

В пятницю рано, дня 24 ли
пня, відкрилися Загальні Річні 
Збори Робітничо Фармерсько- ' 
го Видавничого Товариства, 
які будуть продовжатися цілий 
день.

З'їзди наших масових орга
нізацій, що відбувалися через 
останні два тижні, вже на скін
ченні, а коли це число "УРВ"

Депеша до капіталістичної 
преси з Бреидону, Май., від 20 
липня повідомляє, що на засі
дання тамошньої міської ради 
прибула велика делегація від 
Товариства Безробітних, яка 
домагалася допомоги для без
робітних, та що поліція на
сильно вивела з салі тов. Фор
кіна, який промовляв від імени 
делегації

Депеша каже, шо насампе
ред випроваджено з салі одну 
робітницю, яка промовляла до 
міської ради Пізніше черга 
прийшла на тов. Форкіна. Пі
сля своєї промови, каже депе
ша, тов форкііі постійно вста
вав відповідати на зайва ги ме- 
йора Кетера й алдермена Гид- 
дінгса, голови допомоговиго 
комітету. Мейорові це не по
добалося й він казав полісме-

ПРЕЗИДЕНТ КОМПАНІЇ СВІЗІ ВИЯВИВ НА СЛІДСТВІ, ІДО САМ ВІН ДАВ fде до наших читач,в вони
Лібералам $70о,ооо. - консервативна партія в онтеріо дістала хд>тьвжемк,нч '•

$125,000, А КОНСЕРВАТИСТИ В КВЕБЕКУ ОТРИМАЛИ $30.000
Після Першої Конференції 

ТОДОВИРНАЗУ, що відбува
лася цілий день у вівторок, 21 
липня, в середу рано, дня 22 
липня, відкрито Сему Конвен
цію Робітничого Запомогово- 
го Товариства, яка тре вала 
повних два дні й Закінчилася 

На в четвер 0 год 11.20 в ночі.

* давав різні суми г-рошей, що 
доходили навіті^ .10,000 дола
рів, поодиноким консервигив- 
ннм кандидатам підчас остан- 

останню суму подають інакше йьої виборчої кампанії, 
дві буржуазні вінніпегськьі га
зети, хоч обидві воші подаіоть 
її у формі телеграми Канад
ської Преси з Оттави. Лібе
ральна "фрі І Ірес" каже, що ноа. він відповів, то так. 
"жертви компанії для лібе
ральної партії могли виносити І Г'вайта, які суми дано лібеper
il 00,000",

РІЗНІ СУМИ ДІСТАЛИ ПООДИНОКІ КОНСЕРВАТИВНІ 
КАНДИДАТИ В КВЕБЕКУ И ЛІБЕРАЛЬНА 

ПАРТІЯ В ОНТЕРІО.

Через останніх кілька днів 
у Канаді вийшли на денне сві
тло деякі факти про страшну 
корупцію, про підкупство оби- 
двох капіталістичних партій 
ліберальної й консервативної 
Це підкупство, що є найбіль-

прниущейня члена комісії І най \
та, що він (Свізі) не був би
виплачував тих грошей, якби в КІЛЬКОХ БОЛГАРСЬКИХ МІСТАХ ВИБУХЛИ
не був зацікавлений у Ьогар- КРИВАВІ РОБІТНИЧІ РОЗРУХИ

і

На запитання члена комісії
драстичні кроки для здавлен
ії я робітничих виступів, вклю
чаючи інтернування комуні
стичних послів.

СОФІЯ, Болгарія, 23 липня. 
В кількох болгарських мі

стах вибухли сьогодні розрухи 
підчас комуністичних приш

итим, яке досі викрито в Кана
ді, буде відоме в icjopiï Канади
під одним словом "Богарноа". "Трибнш" подає, що "всі жер- j ШО "ми дали жертви обидвом 
або в оригіналі по французи гви компанії для ліберальної квебекським партіям", себто 
кн: “Beauliamoia". Цей скап партії могли виносити один ліберальній і консервативній Чвань До всекраєвих проти- 
Дал можна порівиати з по діб- мільйон доларів". 4\рім цієї Він далі і.іявив, що не може: ноенних демонстрацій на 1-го 
ним скандалом у Сполучених одинокої цифри, ціла доЙг-а де- сказати, кілько дістали дівера- серпин* коли плянується никли- 
Державах, що був викритий мета Канадської Преси звучить ли, бо частина грошей, які він кати генеральний страйк, 
кілька років тому і є відомий .однаково в обидвох газетах. дав сенаторові Реймондові й 
під назвою “Тіпат Дом'. ».* сенаторові Гейдонові. мала пі-

а консервативна лам у Квебеку, Свізі відповів.

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК 
В СЕВІЛЮ

В Ямболю одного робітника 
вбито й одного поранено, ко
ли „страйкуючі шовкові й тю
тюнові робітники звели бій 
з поліцією. Викликано військо 
для розігнання юрби.

У Карні 1.300 текст ільних 
робітників вийшли на страйк 
і кількох робітників поранено 
підчас сутички з поліцією.

СЕВІЛЬ, Есланія, 21 липня. 
(Ю.І1 ) В цілім Севілю інду
стрія припинена сьогодні ге
неральним 48-1 одинним страй
ком, який розпочався вчора 
вечером. Газети не виходить.

Цивільна гвардія ізолювала 
одну частину міста, де нахо
дяться провідники страйку. До 
полудня сьогодні арештовано 
150 робітників.

Влада забрала для свого

«фиканського і Далі Свізі зізвав, що кой- ти для лібералів у Квебеку. 
тоЗїшній мі- сервативна партія в Онтеріо Він не знає, кілько ліберали

Там члени амбуде передана до комітету
зряду, а головно
ністер внутрішніх справ Фол за І дістала від компанії 125,000 дістали з цієї суми, 
правління Гардінга, винаймали доларів у Викторі бондах, які На дальше запитання Гвай-. 
нафтовим магнатам державні передано на руки-Джина Ейр та. яку жертву дано консерва- 
нафтові поля й за це діставали да. молодшого,'з Торонта. Він тистам у Квебеку, Свізі сказав, 
грубі хабарі, а тут, в Канаді, і Далі сказав; що компанія лава що ,40,000 доларів. Він додав, 
провінціональний уряд Квебе- ла жертви для ліберальної пар
ку іі домініяльний уряд Кінга тії в Онтеріо й "малі" жертви 
(обидва ліберальні) дали ком- для федеральної консерватив- відповів, що він давав “дріб- но в Софії, коли поліція роз- 
панії Богарноа' кинцрсію на бу- ної партії, 
диву каналу з ріки св. Лаврен-

УРЯД ФРАНЦІЇ УНЕВАЖНИВ ДЕКРЕТИ ПРОТИ 
ІМПОРТУ РАДЯНСЬКИХ ПРОДУКТІВ

що цю суму дала компанія.
І la дальші запитання СвізіПАРИЖ, 23’липня. (А.П.)

В міжнародніх кругах предска- 
зуюті. сьогодні Підписання гіак- 

$ ту про ненапад і торговельного 
договору між Францією Та Ра
дянським Союзом.

Тут дивіданосн, що на про. 
позицію з Москви французьке 
міністерство закордонних справ- 
поспішно виготовляє начерк 
пакту про ненапад. Це є Немов 
доповнення того, ще Франція 
замулювала недавно свої де
крети проти імпорту радян
ських продуктів, головно пше
ниці.

В заміну за це Радянський 
Союз \ неважним свої декрети 
проти закупна товарів у Фран
ції Тут уважають, що до Па
рижа прибуде вневдовзі радян
ська комісія, яка дасть фран
цузьким фірмам нс.іикі 'Замов-
леиня^ і Консервативний уряд Онте- кладію сказати, кілько дала ку на 20,000 доларів, датовану

В Наслідок! цього взаємного pj0 ие р0р)ИВ спротиву будові компанія, без пробірення кпи- Р7 березня 1931 року, й загін 
порозу мінняЛстосунки між Р.і- ка|іалу а навіть згодився, щоб жок- Hu запитання, яку суму та но його, що вона покриває, 
дянськнм Союзом та Францієві Онтерійська Пидро - Елєктрйч- в'н сам дав .для лібералів, він Свізі відповів, що це “мусить 
стають нормальніші Франція,T зв 1пр)ЛИЧІІе під відповів, що "між $600,000 а бути жертва на кампанійннй 
сподіється мати менше неспри- npHt мство купувала елєктрйч- $700,0ІЮ Ця жертва, сказав ! фонд квебекських

ну силу по високій ціні від|в'н. була додатком до того, що.стів".
компанії Богарноа — й за іи^ могла дати компанія. Він не і у посвідку на суму $190,512, 
консервативна партія дістала 3Hat' докладної суми, яку ви- що покривала закупно Викторі 
свою лайку. платила компанія. Всі ці гро- ; бондів. Lia припущення члена

Сотки робітників ареиїтова-

, ні" суми онтерійським лібера- била мітінги. | > житку всі приватні автомобі-
члена комісії лам. Президентові онтерійської Міністер внутрішніх справ лі. Хліб та інші харчі прода- 

тія коло Монтреалу, щоб ви- І ванта, Свізі заявив, що жер- ліберальної партії Маркерові Муіцанов за грози в підпринятц} еться лише в мЬлій кількості!, 
робляти електричну силу іі гви для політичних партій да-

Иа запитання

він дав особисто "може одну,
за це ліберальна партія ^добрс.;вав він і компанія Богарноа І дні або три ’тисячі доларів’’, -і
поживилася. Він. сказав, що не може до- Коли йому показано посвід ЗМАГАННЯ МІЖ ОРГАНІЗАЦІЯМИ НІМЕЦЬКИХ

ТА РАДЯНСЬКИХ БЕЗВІРНИКІВ
МОСКВА, 9 липня.

ший раз в історії два світові І підтримка обох сторін у вико- 
столичні міста вийшли на зма- куванні різних завдань н бо- 
гання, хто з них більше /ірнчи- ротьбі німецького пролєтарія- 
ниться до поменшений виливу гу І в соціялістичнім бу лівий ц- 
церкви і до поширення безвір-,тві радянського суспільства

Берлінські атеїсти зокрема 
Цими містами є Москва іі зобовязуються збільшити чи

сло членів своєї організації з 
20,000 до 50,000; вишколити 
15,000 нових бойових робітни
ків; організувати жіночу сек
цію і десять відділів - секції 
молоді, збільшивши ЧИСЛО чле
нів секції молоді на 100 відс.; 
збільшити тираж свого орга- 

1. Поширення безвірницько- ну, газети “Голос Пролетар-
го руху, як засобу притягання ського Вільнодумця”, до 5,000,
робітників до революційного а великоднє видання газети до

10,000 примірників; і збільши
ти число осіб, що покидають 
церкву, на 100 відс. v

Московські безвірники при
пили визов і юбовязуються: 
подвоїти в часі змагання число 
членів своєї організації (вона 
має тепер 450,000 членів, між 
ними 250,000 молоді); збіль
шити тираж свого органу, 
журналу “Безбожник”, на 75 
тисяч; поширити діяльність 
безвірників на селах, в ко
лективах і на місцях праці.

Пер-1 5. Обміни досвідом і взаімна\

консервати- 
Гїому предложено друятливин Торговельний білянс 

з Радянським Союзом.

*. ництва /
КОНФЕРЕНЦІЯ СІМОХ ДЕРЖАВ РІШИЛА

ПРОДОВЖИТИ КРЕДИТИ ДЛЯ НІМЕЧЧИНИ
ші були виплачені перед остан-[комісії Гвийти,
МІМИСкандал викрила спеціяльнаї 

парляменгарна комісія, яку на

що $150,000
парламентарними- нибора вартости л тих бондів були да

ми, сказав він
Берлін. Радянська преса спо
віщає, що організація німець
ких безвірників в Берліні ви
кликала московську Спілку Бо
йових Безвірників на змаган
ня, що має треватн ДО 1 січня 

дальшій’ його секретар, і звер- 1932 року. Програма змагання 
нув повишу суму компанії

ні партіям, Свізі відповів: "Я
Далі Свізі признався, що він так думаю”.знаків уряд Бенета для розслі- 

джешія компанії Богарноа на 
домагання посла Ґардінера, 
провідника фармерської групи

У ЛОНДОН, 23 липня. (К.11. > він негайно встановив комітет 
Конференція сімох держав, представників, номінованих то

що відбувалася тут через аернорами центральних - бан- 
останніх кілька днів, закінчи- кін. який має негайно разгли-
даси сьогодні. Вона рекомен- нути справу дальших кредитів і Алберти. Комісія провадила 
дує такі пропозиції провід- для Німеччини і простудіюва- своє слідство 
ним банкам своїх країн для по- ти можливість перемінені™ ча- червня, але тільки на днях під- 
лекшеїшя теперішнього поло- стини короткотермінових кре- купство капіталістичних пар- 
ження в Німеччині: дитів у довготермінові.

1) Щоб кредит центральних Ці пропозиції відносяться значить, що викрито 
банків в сумі 100 мільйонів до- лише до хвилевого Порятунку j шахти й хабарі, але й цього, 
дарів, даний Райхсбанкові відІнімецького уряду в його кри- 
імени Банку для Міжнародніх тичнім становищі. Загального- 
Полагоджень, був відновлений положення Німеччини конфе

ренція не торкалася. .
2) ̂  Щоб фінансові інституції В конференції брали участь

в різних країнах підприняли делегати Великої Британії, 
конкретні кроки з метою про- Сполучених Держав. Німеччи- 
довжх вання кредитів, які вони ни, Франції, Бельгії, Італії та 
вже дали Німеччині. Японії. Буми це переважно мі-

Конференція також рекомен- ністри закордонних справ, а 
дує запросити Банк для Між- навіть премієри деяких дер- 
народнїх Полагоджень, щоб жав.

БУВ. ПРЕМІЄ? НІНГ ЗАМІШАНИЙ У СКАНДАЛ
У скандал і компанією Бо

гарноа замішаний також був
ший ліберальний гіремієр Ме-

така:
від половини Так звучить історія сенатора 

МекДуґалда, який вдає невин-
»

кензі Кінг. Перед пар.іямен-
ного її хоче виправдувати екс-тарною комісією згзнабав 24-----' .. ,,премієра Кінга. Однак одне
впадає разячи в очі, а саме те,

тій вийшло на верх. Це ще не руху.
2. Практична участь органі

зацій безвірників в КЛАСОВІЙ 
боротьбі пролєтарінту в Ні
меччині і в.соціялістичнім бу
дівництві в Рад. Союзі.

3. Поборювання воєнної за
грози, спарованої проти Рад. 
Союзу.

4. Творення під напором 
Маркса й Леніна обеднаного 
фронту поЛєтарських безвір
ників СРСР і міжнародніх про
летарських вільнодумців.

липня ліберальний сенатор’ В 
Л. МекДугалд, який між іншим 

іцо вже вийшло на верх, є до заявив, що компанія Богарноа 
сить, щоб показати робітни- покрила кошти подорожі КІн- 
кам, як то “демократія " пра- га, сенатора МекДугалда й се- 
внть в Канаді та в інших капі- натора Гейдона до Бермуди

два роки тому. Сума, яку ви- 
Підкупство політичних пар- платила компаній на ту ціль, 

тій виявив перед парламентар-ї виносила $852.32. Однак Мек
кою комісією сам президент Дуталд твердив, що Кінг нічо- 
Богарноа Павер Компані, Р. О го про це не знав, та шо цей 
Свізі. Він зізнавав перед ко- рахунок попав до компанії че- 
місією 17, липня і признався, рез ."помилку" МекДугалдово- 
що він і його компанія видали го секретаря, 
на політичні кампанії -лібе- ; Сенатор сказав, що він вив- 
ральної' й консервативної пар- ; їхав з Бермуди пару днів перед 
тій около один мільйон до- виїздом Кінга й Гейдона й за- 
ларів. Найбільші суми дав платив у готелі рахунок .та всіх 
сам Свізі сенаторам Гейдонові трох. про шо Кінг і Гейдон ні- 
й Реймондові для лібералі,- чию не зііа.іи. Пізніше комгіа- 
ноі парти. Вони виносили від [ти Богарноа заплатила кошти 
600,000 до 700.000 доларів, подорожі всіх трох на руки 
Жертви компанії для ліберали- МекДугалда. але він нібито 
ної партії могли виносити нічого неї знав про це. Пару 
100,000 доларів, сказав "Свізі. тижнів тому він доглянув "їіо- 

Характеристнчно, шо цю милку”, за яку нібито відлові-

всі кон

то. сенатор доглянув мниму 
помилку аж тепер, коли вже 
весь скандал з хабарник- мав 
вийти на верх. Через цілі два 
роки він не добачував ніякої 
“помилки", але за все відпо
відав його секретар, а тепер 
несподівано “прозрів”. Також 
той сам сенатор не хотів ста
витися з початку перед комі
сію, покликаючися на те, що 
він, як член вищої палати (се
нату), не повинен ставитися 
перед комісію нижчої палати.

До цього треба також дода
ти. що сенатори МекДугалд і 
Гейдон, які їздили з Кінгом до 
Бермуди, обидва особисто за
цікавлені в компаніє Богарноа, 
себто вложили в неї гроші й 
тягнуть з неї великі зиски.

На другий день після зізнан
ня МекДугалда, то є в середу 
22 липня, ексаремієр Кінг ви- 

(Продовження на 5-ій стороні.)

на протяг трох місяців.
.талістичних країнах.

і
ОФІЦИР СТРАЧЕНИЙ ЗА ШПИГУНСТВО , чЗАН0Н0ПР0ЄКТ ПРО ПЕНСІЮ ДЛЯ СТАРЦІВ

ВАРШАВА, 18 липня. (А.П.)
Сьогодні розстріляно майо

ра Петра Демковського,^ був
шого члена польського гене
рального штабу. Його арешто
вано минулої середи і вчора 
засуджено на смерть під'їБбви- 
нуваченням, що він займався 
шпигунством на річ CIJ^P.

Розправа пе(іед воєнним су- 
4,0м відбулася тайно, без до
пущення публики і представ
ників преси. Кажуть, шо Дем- 
ковський заявив на су.'ді, що 
займався шпигунством тому, • 
бо симпатизував з радянською 
системою.

ОТТАВІА, Онт., 21-го липня. 
(К.ГЇ.) — Після дещо бурливо
го приняття, в парляменті пе
рейшла вчора вечером резолю
ція у ряду, на підставі якої до- 
мінія буде покриватн 75 відс. 
кошту пенсій для старців. Не

гайно внесено законопроект, 
опертий на резолюції, і він пе
рейшов у першім читанні без 
дальшої дискусії. В теперіш
ній час федеральний уряд по- 
криваЄуйСҐ'відс. кошту пенсій, 
а другу половину покривають, 
провінції.

t ‘
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* не і робітниць до ТОДОВИРНАЗУ можуть вступати робітники, ^ Радянського Союзу, пооуляри-
дюбітниці й ін-замоні фермері білоруси, поляки, мадери, німці, зуватн між робітниками й фар-
євреї. Л,іи них відкрито секції"при ТОДОВИРНАЗУ й ті секції мерами досягнення радянських

1 за спілішим плин у працюватимуть на визвольному фронті, робітників і селян під нроео-
Таким чином, ТОДОВИРНАЗУ стало міжиародмьою, робітни- лом комуністичної партії, збн-

' поні, револнчіійиою організацією, шо мобілізує сили робітни- пати брехні ворогів на ражан-
,чих і білняцько-фармерських шарів до наростанічвх гостріших, ську країну й переконувати
вирішальних боїв, готує надійних бійців на захист радянських трудящих, шо тільки повалив- Перша конференція ТОДО- вийшли на позиції революцій-

--------кордонів, проти воєнних інперіялістинних апаш >ринків. Проти- ши капіталістичну систему тру- ВИРНАЗУ шле братерський ного фронту, готові кожноча-
радянському ланцюгу, що його сплели імперіалістські ватажки дящі знищать безробіття, то- прив|т ycjw поліївяїням рево- спо ности резервну допоміжну
навколо Радянського Союзу, ТОДОВІ1РНАЗУ виковує могут- дод, нужду та усунуть небез- ...... _ силу змагунам визвольної 6о-
, . , . -, -, ' J ..І #люшнного, класового руху, я- -, ,,ній, стальним ланц бійців за оборону трудящих (.Рут1, за пов- пеку світової війни. . ротьби. На намагання іюль-

М.Х фашистські 5кунантські ОЛОІО румунського, чехо-сло-

VPCP уРяли И°льші, Румунії й Чехо- нацького імперіалізму та укра- 
Словаччнни гноять та усмерт- їнського фашизму з дономо-

гомі панівної класи Канади

РЕЗОЛЮЦІЇ. СХВАЛЕНІ НА ПЕРШІЙ КОН
ФЕРЕНЦІЇ Т0Д0ВИРНАЗУ
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Пяие Робітіпічо Фермерське be давне че Товарне гео, ааімкороорован. ннії ВИЗВІЛ трудящих З КІГТІВ К.1ЯСИ визискувачів І експльоата-

• Меміто« Ptjueuis. адміністрація і жрукарш міст *тьс*а У араіяс w«îm V 
бпнмчім Ломі, на розі жуамш. Пречарж і Ме*Грегор, у Вімиївегу, Мам.

і іW
І Інтидітка означає* смерть /

торів. приватному капіталові в 
й перемогу соціалізму над ка
піталізмом в цілому* світі. Во
на означає ліквідацію рештки

щокіть в тнірмах.
На здичавілі методи оку- шляхом депортації чужіше її ь- 

нантськнх урядів в поборнтван- ких робітннків-імії рантів по
воротів Рад, куркулів^ та неп- ні революційного руху на За- стачити іарматнього мяса на 
мамів. Вона означає обєднан- хілній Україні, на плкіндровам- війну проти Радянського Со
ня мільйонів робітників селян ! ня українських селиш, на про- юзу — перша конференція ТО- 

Лванаияіий З’їзд ТУРФДІм, вітаючи від імени українських ро- н свідомому будівництві їчвн- вопускання робітників і модо- ДОВИРНАЗУ відповідає: 
бітників Рнезаможніх фермерів Канади трудящих Рад. Сонізу творення величезних резерву - чення селян ціпами розюиіе- 
з успішним соціялістичним будівництвом, прирікає оборонні и арів геніїв та таланів, які зараз ноні салдатескою й поліцією, ряди фашистських армій Поль- 

здобутки революції перед імперіялістинними інтервентами. є прислані між робітництвом на
Успішне закінчення пнтнлітки
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Поженуть нас, Імії рантів, ь

-і
посилений наступ поль- щі, Румунії, Чехо-Словаччинм 

ського, українського, румун- — ми підемо!1-ша КОНФЕРЕНЦІЯ Дванацятнй З’їзд ТУРФДІм І довкола закидів про “радян- за чотири роки — це смертним ського й чехословацького фа-
від імени 6,750 своїх членів і ським домпінг" і “примусову присуд усій капіталістичній си шизму
членкинь, що стоять в його ря працю ’. В розпучливій спробі стемі. У країни — українські трудящі Ми будемо вчитись воєнною
Дах та від імени українського, перекинути відповідальність за Дванацятнй 3 ізд ТУ РФДіуі Канади'відповідають ще біль- ремсства у воєнних, фашнет-
трудового населення Канади ненависть і розпач мас у своїх від імени свого членства і від ще посиленою працею у мобі- ських навчателів!

іЬоонту BITat .трудящих Радянського країнах на Рад. Союз, імпері- '-імени українських робітників лізуванні якнайширших робіт- Но, коли вчуємо команду
За мобілізування бійців визвольного пролетарського «PP У. Союіі з їхніми величезними ядісти підготовляють широкі і незаможніх фермерів Канади ннчо-фармсрських шарів в ТО- імперіялістинних воєнних вож-
за звільнення полішязиів, знищення поліцейського терору; 

денортування чужинецьких робітників;

Подадуть нам в руки крісн

ТОВАРИСТВА допомоги ВИЗВОЛЬНОМУ 
РУХОВІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

на землях Західньоі — ми візьмемо!

і

досягненнями в соціалістично- цротирадянські кампанії, вони вітає величезні досягнення со- ДОВИРНАЗУ і приріканіть усі- дів йти проти Радянського Со
му будівництві, що вони про- готуються з збройного наші- ція.іістнчного будівництва Pu- ми силами стати до боротьби візу — ми повернемо усні на
водять його зй керівництвом ду на СРСР. лянського Союзу в індустрії, з ярмителями трудящих мас, шу силу проти іммеріялістмч-
Всесоюзної Комуністичної Г|ар- ! Успіхи радянської пяти.їітки сільському господарстві й на оборону революційного ру- них воєнних палячів, підемо на

конференція Товариства Депо- тії й під гаслом Пятнрічка в її -високе піднесення життєвого культурі та прирікає свою під- ху на Західній Україні.
Бойовий запал І чотири роки ". рівня трудящих мас яскраво тримку в поберюваиня імпері- ТОДОВИРНАЗУ-бійці

Коли в капіталістичному сві- і показують вищість соціялізму ялістичної буржуазії в її спро
бах знбшити Рад. Союз.

Хай жиє Радянський Сою і

проти
проти готування імперіалістських воєн; 
за ударну надійну оборону .Радянського Союзу.

; них, випробуємо наш воєнний 
вже' вишкіл на них самих!

21-го липня радила перша 
Визвольного Руху на Західній >країнімоги

гін до революційних дій на визвольному пролетарському
фронті більшовицька нспримирс'ність і нещадна боротьба ті економічна криза далі стало над капіталізмом, радянського 
проти ярмитслів трудящих мас пробивались в кожному поглиблюється, допровадивши урилУ над капіталістичним. 
е10ВІ Іе,1€Гатів і делегаток першої конференції ТОДОВИР- до нечі ваного' в історії капіта- ставимо своїм головним завії 

НА3Y Конференція визвала сучасний стан капіталістичного лізму банкроцтва Німеччину. данням провадити агітацію Я 
свп\ за найбільше загрозливий революційному рухові робіт Австрію, а за ними й інші кра- активно допомагати оборон*!лянства. 

Про те найвідкрцтішс говорить посилена атака їни, коли сотки мільйонів тру- 
Масові мітінги й демонстрації дяшого уасслсння капіталі

і
ДОМАГАЄМОСЬ ПРИПИНЕННЯ ДЕНОРТУВАННЯ РОБІТНИ-,, 

КІВ! ГЕТЬ З ПОЛІЦЕЙСЬКИМ ТЕРОРОМ І ГНОЄННЯМ 
ПО ТЮРМАХ ПОЛІТВЯЗНІВ! НА ВОЛЮ ЇХ!

Перша конференція ТОДО-1 
ВИРНАЗУ стверджує, що ка
надська панівна кляса припу
стила посилену атаку на фронт 
працюючих. Увязненням, де- 
портуванням, громленннм най- 
бойовіших речників робітничої 
клнси. панівна кляса Канади 
намагається насильно здавити 
революційний рух трудящих 
мас. Намагання ті марні, без
силі. Не спинити канадським 
капіталістам і їхнім льокаям 
бунтарського наступу ниголо- 
дженої, експльоатованої кляси, 
не вГіиги революційного руху 
канадського пролєтаріяту. Ре
волюційний пролєтаріят по- 
стачатиме щораз то нові сили 
на зміну і мродовжатиме зі ще 
моенленішим завзяттям і ви-

— батьківщина світовою про
лєтаріяту й не заможним о се-

триманісткі боротьбу проти 
своїх ярм’ителів.

У відповідь на гноєння про
летарських бійців по тюрмах, 
на масове денортування чужи
нецьких робітників — перша 
конференція ТОДОВИРНАЗУ 
постановляє змобілізуватн до 
контракції широкі шари ка
надського пролєтаріяту І об- 
єдманим, спаяним фронтом по
ставить опір тому намаганні 
панівної кляси здавити ви
звольний рух працюючих.

В контратаку на позиції ка
піталу ударними силами;

за звільнення усіх політвяз- 
нін, за припинення депортації 
чужинецьких робітників, за 
знищення поліцейського теро
ру, за усунення влади насиль
ства : гнеіу! / е

ІІИЧОЇ кляси
капіталу на фронт працюючих
робітників збороняє панівна кляса, в тюрмах замучують про- стичних країн примиряє з то 

бійців, революційну пресу в «знять, страйки роз- лоду. коли самі капіталісти, 
громлюють за слушне домагання зморених голодом безробіт кидаються як скажені на всі бо, ! 

хліба або праці—бють. і кн.-щоб врятувати свою систе
Це проти революційного фронту трудящих внітрі КОЖІЬ МУ визиску Й насильства Перед дванацятий З'їзд ТУРФДІМ протестує проти терору окупантів 

Наступ той проводить панівна кляса цілковитою катастрофою, за 
цього мобілізує yçi найчориіші сили, якою неминуче прийде соці-

ПРИВІТАННЯ 12 З'ЇЗДУ ТУРФДІМ ТРУДЯЩИМ 
МАСАМ І РЕВОЛЮЦІЙНИМ БОРЦЯМ 

ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ
ледарських

них

капіталістичної країни. на захід ньо-українських землях та пятнує угодовство 
української жовтоблакитної буржуазії.-У

І кожна \ своїй країні, до
щоби іавдати вбивчого удару революційному пролетаріатові яльна революція — то в той 
ПО тих країнах. • фізичний й культурний

Є фронт капіталістичної кляси ще знадвору Він скерова- добробут трудящих Радянсько 
ний вперту чергу проти радянської країни. СРСР. ІІовязаний го Союзу стало поліпшується. 1 

капіталістичний світ, став єдиним воєнним вони доходять до нових до

Дванацятнй Зїзд ТУРФДІм Одночасно 12-ий З’їзд ТУРФ- 
заснлае своє палке привітання Дім мятнуе перед українськи-

І трудящим масам Західньоі ми трудящими масами й перед 
усім революційним пролетаріатом цілого світавоєнними союзами

обозом навколо Радянського Союзу, вичікуючи
щоб І усіх сторін вдарити на трудящих тієї країни шильному році пятилітки.

.Коли в капіталістичному сві

України
борцям українського трудово-jукраїнську буржуазікі та укр.

томляться в соціал-демократів, що у своїй 
контрреволюційній ДІЯЛЬНОСТІІ 
обєднуються на всьому фрон
ти з польською, румунською 
та чеськоиі буржуазією, допо
магаючи її здавити визвольний

догідного сягнень в цему третьому вирі

менту,
Поспішне, нагляче зброєння й закріплювання стратегічних
позицій проти СРСР свідчать наявно, що збройний напад стає гіт фабрики далі замикаються 
ближчим з кожним днем. До того ж масове депортунання або скорочують виробництво
молодих робітників з Канади, Злучених Держав, Аргентини в Радянському Союзі в це- .
саме до тих країн, що лежать на прикордонній смузі Радян- му році бу де закінчено 518 вс- - _ ’ ’ Г010ВН0 Схід' Гаїичи-
ського Союзу, вказує, що отим воєнним палячим треба ттин- летнів фабрик , 1040 машино- » ^ • невимою1„; MVK jpyx працюючих Зах. України

СРСР і вони його стараються них тракте.... .. станцій, un. ’> ,1НС1 кого тонового ! та підготовляв,чи зараз з ни- ГЕТЬ З ІМПЕРІЯЛ1СТИЧНИМИ ВІЙНАМИ! ХАЙ ЖИВЕ ВІЙ-
і якнайбільше. ,т, оратимуть . оброблятимуть вс- . . її’ . '*« ’напад на Радянську Укра- НА - КЛЯСА ПРОТИ КЛЯСИ! МИ ЗАХИСТИМО СРСР ПЕРЕД

що їх доконала по.іьс ка pov ВОЄННИМИ ІМПЕРІАЛІСТИЧНИМИ ПАЛЯЧАМИ.

го народу, що 
тюрмах фашистської Польщі, 
боярської Румунії і чехосло
вацької “демократії". І

но гарматнього мяса проти 
довезти зза морських країн, якпаискорше

у наступі па революційний фронт працюючої кляси і го. ликі радянські колгоспні лани, 
ту ванні збройного нападу на Радянський Союз, панівна кляса Ко.іи імперіалістичні країни 
змобілізувала усі свої найбільш екранні

Ми хилимо наші голови пе-бещена салдатеска над у країн- Уряди війни й голоду імне- Мобілізанінний день рево
люційного пролєтаріяту проти 
війни, за оборону Радянського 
Сокізу, є проголошений на 
ПЕРШЕ СЕРПНЯ. Перша кон
ференція ТОДОВИРНАЗУ взи
ває увесь бойовий загін ТО
ДОВИРНАЗУ ставитись на І 
серпня на позиції революцій
ного пролєіаріяту Канади І пі
ти за грімким кличем: 

феть з війнами імперіялІстів! 
&ай живе війна — кляса про

ти кляси!
йдемо на оборону червоних 

кордонів СРСР!
Захистимо наших братів і се

стер перед воєнними Імперіалі
стичними палячими!

сили її обєднала їх душаться у своїх суперечио-
н один фашистський, цротирадянебкий, хогітрреволюцшннн : стях ц горячково готу ються ;ю 
фронт. У тому фронті ми бачимо тісптні звязок фашистів, нової світової війни, Радян-

фашистами воликОдержавни:‘(:і,киіі Союз

робітни- фед трупами замордованих ріялістичкнх 
польською дефензивою рево

сьмім селянством І 
цтвом, а з якою по собачо
му співробітничала українська 
жовтоблакитна буржуазія.

країн готуніть 
збройний наступ на землі кра- 

люціонерів, вітаємо тих, що іни робіїничо-селянс.жнх 
боряться з насильниками на

рад.
Увесь капіталістичний світ нра-

До мас і зараз долітають волі та прирікаємо їм свою ЦІОе над тим. Щоби в крові вто- 
крнкн катованих польськими повнУ допомогу.^ пити СРСР, і криваво розира-
модерними інквізиторами полі- Дзанацятий 3 ізд ТУРФДІм нитись з революційним пролє- 
тичиих вязнів луцької тюрми пРотестУЄ перед пролетарі- тар|я10М ВНутрі кожної капіта
ле ......................  багато вже ятом иІЛОГО сві,а "Роти стРа,п дієтичної країни.

ного терору окупантів над
трудовим населенням захід-

провадить політи
ку мира и цілковитого роз

чин доказує, шо 
соціалізм і соціяльна

уярмлених національностей, з
цьких націй, вони спільно діють за одним плином.

До того фронту пристали й українські фашисти зброєння.
за одною

командок,
в Канаді, Злучених Державах, Аргентині й на Західній .У країні. тільмі
наймились на собачу службу імперіалістським воєнним паля- революція можуть спасти світ 

собі готують похід під командою Пілсудського -на землі від нового ще. багато страшні- 
Радянської України, а виутрі капіталістичних країн вони пов- : щого пролиття крони та ру їни, 

службу резервної поліції, дефензнвних погромників рево- якою була остання світова

чам і

Готують імперіалісти своїукраїнських революціонерів, де 
польсько-фашистські жандар-нять

збройні кольони на завтрішню 
ньо-українських земель і кличе: війну, готукіть теж свою рево- 

Геть чужих і “своїх" насиль-

люційного робітництва.
Оцей одно цілий фронт українського фашизму ннутрі

""коли в Радянському Союзі.ии насилують револкшюнерок, | 

зовні кожної капіталістичної країни дав почни новій органі- будуються й працюють ті фа- а замордованих кидають в рі 
Товаристві Допомоги Визвольному Рухові на Західній брикн, що мають -принести кх■ що® заховати сліди, своєї

катівської роооти.

й па
ли,нійну армію пролетарі сві
ту. Як інші революційні робочі 

українських земель! ничо - фермерські організаціїД
Хай жиє революційна бо- так j ТОДОВИРНАЗУ прнстаГ 

ротьба трудящих Зах. України вить на воєнний фронт кляса 
під проводом КПЗУ і Комінтер- проти кляси своїх випробов^ і

ників з поневолених західньо-
-зацн

Україні, званим в скороченні ТОДОВИРНАЗУ. І перша кой тільки добробут трудящим ми,-. 
ференція цього товариства саме н радила над тим. як би то сам, то в капіталістичних кра- Коли зараз у Львові й по ці- 
зміцнити пі.ун революційного пролєтаріяту у його боротьбі

І
тій Галичині арештовано десятий х повнено, силою працює

проти фашизму, за повниіі визвіл трудящих мас. За несповна тільки воєнна індустрія, внроб- ки револм,піонерів, над якими | 
чотири місиш лави ТОДОВІ ИЧІАЗУ начисляють близько три лмючн гармати, трійливі гази сатрап найвищого польського j 
тисячі з половиною бійців, здебільшого таких, шо вже випро та всілякі види нищення люд- суду суддя Демант переводить І

. екзекуцію, то одночасно в тім
же самім Львові відбувається 
судова комедія над 12-ма укра

пи х бійців.
Хай жиє злука західньо- 

українських земель з Радян
ською Україною!бували свої сили у боротьбі з польським, румунським і чехо- ського життя н його ДОСЯІ 

словацьким фашизмом на Західній Україні, а так само і в Ка- нень.
наді. Несповна одна тисяча вояків УГА і УСС. шо брали Величезні успіхи соцінлі- 
участь^у визвольних боях-Західньої України в 1918 й 191уун,-.• стичного будівництва СРСР, «иськими УВО-фашистами, со
ках, теж є в рядах ТОДОВИРНАЗУ. Є в ньому молоді Р"тт щоруч з .економічною кризо*, юзннками й наймитами поль- 
ники-імії ранти, що прибули в Канаді після війни й рїді б до
помогти визволенні своїх рідних сторін з-під ярма окупантів кають скажений наступ біржу хотіли зірвуи в повітря ра- 
Усі ВОНИ ПОВНІ молодечої сили, завзяття Й доброхітності І К.1Я азії проти першої .робітничої дямський НО 
сових боях, зза того вони й пристали до ТОДОВИРНАЗУ . республіки. В межах СРСР тс- шо ііролєтарський суд в

На своїй першій конференції ТОДОВИРНАЗУ делегати 1і біржі ази і елементи зміцню -Харкове судив спільників поль- 
делєзаткн скерували увесь хід нарад по такій лінії: ють свої контрреволюційні ськоі шляхти СВУ, •

спроби і в своїх змовах є під-і Ми твердо віїжмо, що не
на жорстокі переслі- 
працюючі Західньоі 

України визволяться в тій бо
ротьбі зпід тяжкого капіталі
стичного гнету, знесуть на
сильство, розібють тюрми і 
розділкничі їх кордони та злу
чаться. з Радянською Україною 
в одну нероздільні сім'ю 
свойого, ж боку ми прирікаємо 
дати західньо-українськкм пра
цюючим у їхній визвольній 6о- 
роїьбі всяку допомогу, які ли- 

які -громадяться шс зможемо.

НЕ ДАМО КАПІТАЛІСТИЧНІЙ КЛАСІ ЗІРВАТИ СОЦІА
ЛІСТИЧНОГО БУДІВНИЦТВА В РАД, СОЮЗІ.

ДВА ДНІ РАДИЛА КОНВЕН- 
UIA РОБІТНИЧОГО ЗАНО- 

МОГОВОГО Т-ВА

Саме вчас найбільїного^и*--'!
енного погоїівля iMiifpBMi- лянського Союзу і прирікає 
стичних воєнних хижаків про- ревдяншійиу допомогу у зма- 

22 и 2-і липня [Радила сьома ти Радянського Союзу й готу- гальиих вирішальних боях кра- 
Робітничого За по «яння збройного нападу на їні рад проти імперіалістських

ямської України й всього Ра-

ської шляхти, які в 19.40 роцікапіталістичних країн никли-

нсулят у Львові за конвенція
могового Товариства. 104 де- країну^пад перша конференція- наїздників.

ТОДОВИРНАЗУ подає своя, Вигіробовані бійці ТОДО-лєгатів і делегаток відділ*
РЗТ застановлялись над даль- братерську руку трудящим Ра- ВИРНАЗУ не дадуть капіталі

стичному фронтові зірвати со- 
иіялістинне будівництво СРСР, 
вони віддадуть себе всеціло на 
оборону червоних ПОЗИЦІЙ

тою розбудовою.цієї ланом,.
за мобілізування бійців визвольного пролетарського фрон
ту на Західній Україні і в Канаді,
за звільнення ооліте»знів та знищення поліцейського те
рору на Західній Україні, в Канаді й решти капіталістичних 
країнах;
проти депортувати чужинецьких робітників у фашистські
країни,
проти готування Імперіалістських воєн; 
за надійну, масову, ударну оборону Радянського Союзу 
перед збройним наступом воєнних палячів Імперіалістич
ного світу.

твої робітничої організації, усунсішнм тих гальмів, що не 
Найбільше уваги > скерувала давали змоги ширшим масам 
конвенція РЗТ на сучасний стан робітництва її незаможнього
економічної кризи і щораз то- фермерства стати в члени цьо- батьківщини усього пролета- 
стріціих класових боїв {а по- го товариства. ріяту.,
требу масової активної участі У всіх питаннях, що їх опра- : В революційних боях канад- 
членства РЗТ в боротьбі проти цьовувала конвенція на своїх ського пролетаріату й бойово- 
панівної капіталістичної клнси, нарадах, занили делегати одно- му захисті СРСР, перша кон- 

Зі .щ повне соціальне забезпечся- душну ставленіїть, однодушно ференція.ТОДОВИРНАЗУ про-
й вирішували їх. За рештою.’-f^aomÿe себе ударницьким

гоном, шо прирікає працювати 
на революційному фронті у- 
дарними, витриманим» темпа-

імііеріялістичними зважаючи 
Та зав- дуваиїтп.

і римі ваш
генеральними штабам 
дяки чуйности сторожа п(Юлє- 
тарської в.іади ДПУ, багато
цих конспірацій -викрито, а 
змовників знищено. Це викли-іі кало ще більші скаженину з 
боку імперіял істинної буржу
азії, яка бачить, B.JUMB УСПІХІВ 
пятилітки на своїх за-няв.іасних не- 

п роти радянська 
кампафа.діщягає нової висоти 

Конференція відкрила двері дй ТОДОЩ1РНАЗ>' па ост їж для в гіпокритії'шнх і брехливих 
усіх фронтовиків класових боїв. Поруч українських робітни очерненпях.

Делегати обмірковували теж членством на місцях по відді- 
більшс посиленого мо- лах РЗТ остається ще одно-

вільників і
По тим питанням Ю'іеркіп ,іа конференція план діянг* справи

білізування . хрудяших мас в душне виконання резолюцій
сьомою конвенціАо."ряди РЗТ, застановляли^ над | схвалених ми. -у*. гі /
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Число 89 "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 25 ЛИПНЯ 1931. Сторона З

Нова Обстановд — Нові Завдання Господарського Будівництва
Промова Й. Сталіна на нараді господарників в Москві 23 червня 1931 року про нові 

завдання господарського будівництва в Радянському Союзіл

Не можна посилатися на те, І правильно було б говорити, що! без знеособленої Інших вихо- 
ідо раніш житла було менше а- безперервна обовязково тягне Дів немає.
ніж тепер, і що, через не можна за собою знеособлену на ви Не може бути сумніву, що 
заспокоїтися на досягнутих ре робцнцтві, при правильній ор- 

Не можна також іанізації праці, при організації 
посилатися на те, що раніше ■ відповідадмьости кожного

Товариші, з матеріялі* нара
ди видно, ЩО з погляду вико
нання лляну 
вість являє

вильно тут міркують Маркс і 
Ленін. Але з цього випливає, 
що хто будує тепер тарифну 
систему на "принципах" Зрів
нялівки, не враховуючи ріжни- 
ці між працею кваліфікованою 
і працею некваліфікованою, той 
пориває з марксизмом, пори
ває з ленінізмом. В кожній га
лузі промисловости, на кожно
му підприємстві, у кожному це
ху є провідні групи більш 
менш кваліфікованих робітни
ків, яких треба закріпити за'ви
робництвом насамперед, і го
ловно, “коли ми справді хочемо 
забезпечити постійний склад 
робітників на підприємстві! 
Вони, ці провідні групу робіт
ників становлять основну лан
ку виробництва. Закріпити їх 
за підприємством, за цехом 
значить закріпити ввесь склад 
робітників, підірвати в корені 
плинність робочої сили. А як 
іх закріпити за підприємством? 
їх можна закріпити лише ви
суваючи їх угору, підносячи рі
вень їхньої зарплати, так ор
ганізуючи зарплату, щоб вона 
віддавала належне кваліфіка-

висунути їх угору і піднести рі
вень їхньої зарплати. Це зна-

сті за другими галузями.
Причина в тому, що останнім 

наша иромнело- часом умови 
досить строкату словости змінилися 

картину-, (-і галу іі промислово
сти,/ що дали приріст продук-! потребує нових прийомів ке-(не 
ції за минулі 5 місяців проти j рівництва, а деякі наші госпо 
минулого року в 40 60„%. І дарники замість того, щоб змі- : На 
галу si, одо дали не більше, яі нити прийоми роботи, все ще плинність робочої сили. Навіть 

Є нарешті j працюють по старому. Справа, більше, на 
окремі галу si промисловосте.] значить в тому, ш<> нові умови плинність робочої сили не тіль- 
шо дали мінімальний прирісі розвитку промисловості вима ки не зникає, а навпаки, зро- 
яких небудь fs 10",,, 
менше того. До числа останніх

ристати його для виробництва. 
А що у нас є тепер на ділі? 

розвитку проми- Чи можна сюїзати, що склад 
в корені, робітників нй підприємствах є 

створилася нона обстанова, шиї більш-менш постійний?
можна цього сказати на 

жаль,- Навпаки, у нас все ше є

г*
наші господарники досить до
бре все це розуміють Але во
ни мовчать. Чому? Тому, о- 

1,1 чевидячки, що бояться правди, 
постачання робітникам було певну роботу, при наявності алс 3 якого часу більшовики 
набагато гірше, ніж тепер і, що прикріплення певних груп ро почали боятися правди 
можна отже, задовольнятися бітників до механізмів, верста

Ні,
зультатах

підприємствах так звана
Хіба

20 ЗО" приросту це не правильно, що в ряді під- 
Тільки тів, за правильної організації приємств безперервна переГво-$

ряді підприємств
теперішнім станом
гнилі і наскрізь протухлі люди змін, що не постунамтсьи одна рилася.на знеособлену, що без
межу ть тішитися посиланнями перед однією якістю і кваліфі 
на минуле. . Треба виходити не нацією, 
з минулого, а з щораз більших перервна веде до величезного таеться< комх потрібна така 
потреб робітників тепер. Тре- зростання продукційноетй пра- безперервна? Хто наважиться 
ба зрозуміти, що умови існу

а то и і гають працювати по-новому, а стає і посилюствся В усяко-
-деякі наші госій)дарники не ро-, Му разі ви знайдете мало під- 
з\ мініть цього і не бачать того.

перервну перекручено таким 
чином до останньої міри? Гін-за таких умов без

треба зарахувати вугільну про
мисловість' та чорну метал юр- 
Гію. Картина, як бачите, стро
ката. Чим пояснити цю строки- 

> Де причина відставання 
галузей иромислово-

приємств, де не мінився б склад 
що їм треба-керувати тепер по- робітників протягом півроку,
НОВОМУ або навіть кварталу, принай- 

40",;.
ці, до поліпшення якости ро- ’ сказати, що інтереси збережен- 

В.ІННЯ робітників ЗМІНИЛИСЯ НІ боти, ДО викорінення ЗНЄОСО- ин цщ паперової і перекруче
ної бешеоервки вищі за інте- 

правильної

У цьому причина відставай на зр
її нашої проня деяк))* іа.іузе Кініиіе, в період відновлен

ня чіромис.їовости, коли техніч
не устаткований було

бленогнас грунтовноГІСТЬ
Робітник^ тепер,

раніше. Теперішній робітник. на за.пзничому транспорті, де, праці, виші за інтереси розаит- 
наш радянський робітник ^епі-р є безперервна, але де не
жити задовольнивши всі свої ма^" B3xt, більше знеособленої

мисловости.
Що не за нові умови розвит

ку нашої промисловости? Звід- складне, а маштаби/виробнн 
ки вони взялися?

не те, що Так стоїть справа, приміром, ресидеяких
сти? Де.причина того, шо деякі

орі анізацн

V.
нас не-

галузі промисловости дають 
тільки"20 25",„ приросту, а ву
гільна промисловість,, і чорна 
металюргія дають ще менше 
приросту,. плентаються в хео-

ку продуктивности праці, виші 
sa інтереси справжньої безпе- 

матеріяльні і культурні потре ци МОжна сказати, шо на під- рервки, вищі за інтересі! нашої 
би, щодо харчового постачай- приємствах промисловости ми соціалістичної промисловости? 
ня, і щодо житла, і тцодо sa

можна булоцтва невеликі, 
їх, цих нових умов, принай- сяк-так “терпіти" так 

мні шість.
Розглянемо ні умови

звану
плинність робочої сили. Тепер 

інша справа. Тепер обста
вини змінилися в корені. Те-

s. маємо так\ сам* сприятливу Хіба не ясно, що чим скорше 
картину з безперервною. * На поховаємо паперову безпе- 
жаль, не можна цього сказати, рервку, тим скорше досягнемо 
Справа в тім, п№ на ряді під- організації справжньої ненапс- 
приємств перейшли у нас на рової безперервки. Деякі то- 
ііе щерервк'у TufiVo поспішно, варінні гадають, що шеособ- 
не-підготувавши відповідних у лему можна знищити закликам-

безпеченни-культурних І ВСІЛЯ
КИХ інших потреб. Нін має на 
це право, і ми повинні забезпе
чити йому ці уміГви. Що прав
да, він не терпить у нас від без 
pmrttTfH^7lïnT"JBTflTT1ïtTf1 ’If ГТ ярїі'Г” 
капіталізму, він уже4не раб, a j. 
господар своєї справи 
цього іамало. Нін вимагає за 
безиечнти всі свої матеріялььі | гані зувавши 
і культурні потреби, і ми по

1. РОБОЧА СИЛА пер, в період розгорнутої ре
конструкції, коли маштаби ви- 
робітництва стали велетенські, 
а технічне устаткований надто

шлях договорів I ІМова йде, насамперед, 
забезпечений підприємств ро
бочою силою. Раніше, звичаїі-

‘КЇЯЯ'П'ЧЄЯ-

заводи, на фабрики, отже, був 
якийсь самоплив у цій справі, а 
самоплив цей випливав s того, 
шо було безробіття, було роз
шарування на селі, були злидні, 
був страх голоду, що гнав лю
дей із села до міста. Пам'ятає
те формулу 
з села до міста”. Що змушува

про шлях.
еподарських організацій з кол
госпами та колгоспниками. Ви

•їй перетворилася 'на бич ви 
робнйцтва, що дезорганізує на

І — - Ті О ; - jVS їЄ гг П Х гї " — Г л-Ттт WW
мов, не організувавши, як слід ними, широкомовними промо- 
імін більш-менш рівнозначних вами Я шані, принаймні, ряд 
якістю і кваліфікацією, не ор- господарників, які борючись з 

відповідальності! шеособленою, обмежуються 
кожного sa певну конкретну гим, що виступають на зборах,

вже деякі,господарські органі
зації та колгоспи. При цьому Ал

"Терпіти" чить попри все інше відкрити 
перспективу для некваліфіко- 
ваних робітників і дати їм сти
мул для просування вгору, для 

виробничі просування в ро’зряд кваліфі
кованім..

Ви самі знаєте, що нам но

ші підприємства 
тепер плинність робочої сили

досвід довів, що практика до
говорів дає серйозні ychixH і 
колгоспам і промисловим- під
приємствам.

З цього виникає Подруге, що 
"Втікання мужик 11треба неїайио перейти на меха

нізацію наїїважіііщц* процесів 
ло селянина втікати з села до праці; ргюгортаїЬчи цю справу 
міста? Страх голоду, безробп - на цілу широчінь (лісова про
ти, ті обставини, що село було мисловісТь, будівельна справа, 
для нього мачухою і він ладен вугільна промисловість, ванта 
був тікати з нього хоч до чор-| ження 
та на роги. Тільки б одержати транспорт, чорна металюргія

тощо)- Не, звісно, не озна- 
Так або майжетак стояла у чає, що треаба нібито зане-

нав-

значить розкласти нашу 
промисловість, знищити мож
ливість виконати 
пляни, підірвати можливість

винні виконати цю ного вимо- роботу \ ше призвело до то- проклинаючи інеособлену, га- 
Не забудьте, шо ми caMiijro ц(0 безперервна, віддана на даючи, очевидно, що після та-

гю снуй, перетворилася на ких промов.знеособлена- сама 
Н наслідок ми повніша зникнути, такі би мо

їх
висту паємо тепер з певними] „ 
вимогами до робітника, 
мигаємо від нього трудової дії

ви інеособленуполіпшити якісь продукції 
, Де нричйна ПЛИННОСТІ! робо-'трібиі тепер сотні тисяч і міль

нони кваліфікованих робітнії
маємо на ряді підприємств па- вити порядком самоплИву. Во- 

СЦШ1ЛІНИ, напруженої роботи, перону, словесну безперервну н ції глибоко помиляються, як 
змагання, ударництва. Не за ненаперову реальну знеоеобле- що вони гадають, що знеособ- 
будьте, шо величезна біль- m в наслідок відсутність по- лену можна вижити з практики 
шість робітників прийняли ні1 чуття відповідальности за ро- промовами і закликаннями, 
вимоги радянс-ькоі влади з ве- боту, неохайне ставлення до

чої сили
Але, щоб створити кваліУ неправильній організації кі» 

зарплати, у неправильній та- фікованих треба дати стимул і 
рифній системі, у "лівацькій" у- перспективу невивченим робіг-відвантажуванніг

Ні, товариші, знеособлені 
ламання cajga ніколи не зникне. її мо- 

верстатів і відсутність стимулу Жемо, повинні знищити тільки

рівнялівці в галузі зарплати. > викам до руху вгору, до вису- 
ряді підприємств тарифні став- вашій вгору І що сміливіш* ми .ніким піднесенням і виконують 

їх, як герої. Тим то не дивуй
теся, що здійснюючи вимоги

механізмів, масовебудинку роботу ки встановлені у нас так, що станемо на цей шлях, ти краще, 
майже зникає ріжниця між пра- і в цьому основний засіб лік- 
цею кваліфікованою і працею відувати плинність робітної си
не кваліфікованою, між працею 1И

піднести продукційність пращ. ми самі, бо ми з вами стоїмо 
радянської влади, робітники і т* дарма говорять робітники : біля 
собі вимагатимуть від неї ви

нас справа в недалекому мину- ханти ручну працю.
Чи можна сказати*- -Ш"' паки, ручна праця 

ми маємо тепер таку саму кар ] відіграватиме на виробництві 
тину? 11ц

владиці ми разом з вами 
Ми піднесли б продукційність відповідаємо за все, н тому чи- 

дал' пращ і поліпшили б справу, але v.„ j за знеособлену . Я іадаю,

ше довголому Заощаджувати ж в цВому,
значить зробити злочин, йти конати її зобов’язання, 

поліпшувати матеріальне 
культурне становище робітни-

важкою і працею легкою 
рівня.іівка призводить де тоги, проти інтересів нашої соціялі

Але, цене можна цьоіо ска дуже серйозну ролю 
зати, навпаки, обставини тепер! означає,- що механізація про хто нас оцінить, колії ніхто ні шо було б багато краще, коли 

за що не відповідає. , що некваліфіковаиий робітник етичної індустрії.
Але це не все. Щоб закрі-

!з цього б наші керівники-господарнизмінилися грунтовно, і саме ти цесів праці, є та нова для 
му, що обставини змінилися, х і вирішальна сила, що без нч 

більше самопливу не можна витримати ні наших 
темпів, ні нових маштабін ви
робництва.

У нас є ше чимале господар ] 
ників, що “не вірять" ні в ме

кін.не зацікавлений переходити в 
кваліфіковані й. отже, позбав- пити робітників за підпрнєч

ством, треба ше далі поліпши

виходить, шо дехто з наших кн замість вінолошувати иро- 
Отже, ліквідувати плинність товаришів поквапився де іи.п 

робочої сили, знищити урівня- запровадити безперервну і. цоХЯць два скажімо, на шахті чи 
лівку, правильно організувати Кваниві#Ись, нерекру і ив безпе №| заводі, вивчили б усі деталі 
зарплату, поліпшити побутові рервку. перетвори й*ш п на 
умови робітників, — таке зав- знеособлену

мови і заклинання,, сіли на мі-е нас немає 
робочої сили.

Що ж власно змінилося за 
цей час? Поперше, ми лікві
дували безробіття, 
знищили ту силу, що тиснула 
на “ринок праці" 
ми в корені підірвали розшару 
ванни на селі, 
лн ті самі масові з.Тидні, що

лении перспективи просувати
ти постачання її житлові умося вперед, а тому- він почуває 

себе "дачником" на виробнії- ви робітників. Не можна запе- 
цтві, що працює тільки тимча- речувати, шо в галузі житло

вого будівницва і постачання

й "дрібниці" організації праці, 
знищили б там на ділі-знеосо-отже ми давня.

Так стоїть справа з питанням
сце “шукати щастя”. ніх років чимало. Але того, п'ю про другу нову умову розвит-

Урівнялівка призводить до зроблено, цілком недосидь для ку нашої промисловости.
1 того, що кваліфікований ро- тиго>. Цівб покрити чимраз 
'(' бітник змушений переходити З f>i-3bUji потреби робітників.

і сово, шобч "підробити" трохи 
і потім піти в будьяке інше мі- робітникам ми зробили остан-

Щоб ліквідувати ш,- станови- блеиу І потім поширили б ДО
НІС і знищити знеособлену є свід цього підприємства на ін- 
два виходи. Або змінити умо- ні є підприємство. Все було б 
ви запровадження безперервки багато краще 

Перейдімо до питання яро j таКі ,,10г, безперевка не пере- справжня боротьба проти зне- 
гщо умову. творювалася на знеособлену, осбблепої, боротьба за. пра

на зразок'того, як це зробили вильну, більшовицьку органі
ці одо залізпичого транспорту, зацію праці, боротьба, за пра-

ханізацію, ні в договори з кол- 
Иодруге,] госіїами. Це ті самі господар

ники, що не розуміють нової 
отже, полола- об станови, не хочуть працюва Це була б

ти по-иовому і зідхають тре
і пали селянина з села до міста. "Старими, добрими часами , м в підприємство

, І„ .. , гіі, і і h "ЛИ ....... . іИЛа Л‘іМа ЙІ"'Іа . ; щоб зрештою, знайти таке "під
тис ич тракторів га ильгоспми ,Іа підприємства. Нема чого и.
шйн, розбили куркуля, органі-' говорити, що такі господарки- "і,и*мство- де М0ЖУТЬ оцінити Вище я говорив про потребу ] міло. що
зувади колгоспи і дали селя-J КИ яК небо від землі, дал'екі від ква,1ІФ'кован> працю як слід, ліквідувати плинність робочої] може бути її мови про будь-яке
нам змогу жити та працювати ; тях нових завдань господар- <відси загальний рух b СИли, про закріплення робітнії- серйозне піднесення продук- відкинути геть паперову безпе-

Геиер село перського, будівництва, що їх ста п'дпРиемства д0 підприємства. к;в на підпуіємствах. Та за- гишюсти праці, про поліпшен- рервку, перейти тимчасово на 
можна назвати мачухою сели- вить нам нова обстанова Во ,,линність робочої сн.ти. кріпленням робітників не ви ня якости продукції, про бе шестиденну перервну,
цинові, і саме тому, що його не1 ми очевидячки гадають, що ІНоб знищити не зло треба черпуеться вся справа. Мало режне ставлення до механізмів. )робили нещодавно на Сталін-
можна навати більше мачухою,] Труд,щщі 3 робочою силою t скасУвати урівннлівку і розби- домогтися знищення плинно- верстатів, струмеиту. Ви з на- фа легкому тракторному і під-
селяпин почав осідати на селі! випадкове явище що нестача ги ?таРУ тарифну- систему сти, треба ше поставити робіт- є те до чо?о призвела знеоср- готувати умови до того, щоб

робочої сили зникне сама по- ,знищити не зло, треба ників у такі умови праці,- шо блеяа на іалізничому транспор- повернутися потім до енравж- 
! рядком так* би мовити, само- організувати таку систему та- давали б їм імогу працювати ті. До таких самих наслідків нь°і непаперовоі безперервки,
'плину' Це помилка товариші РИФ'В. яка зважала б на ріжни- з толком, підвищувати продук- призводи^, вона і в промислі- повернутися до безперервки
І Трудноті з робочою силою ііе'1Гю м,ж пРаі»е1“ кваліфікова- щіїність,
1 можуть зникнути сам. Вони-"010 1 "Раце№ некваліф.кова продукції 
можуть зникнути лише в на 
слідок наших власних зусиль

3. ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІ
іа знеособленої не : або там, де тепер немає спринт-j вильне розташування сил на

Отже, ліквіду-f підприємстві
вати знеособлену, поліпшити 
організацію праці, правильно 
розташувати сили на підпри
ємстві,

швнх умов длн-такого-досвіду,

по ЛЮДСЬКОМУ
як це

U таке завдання. Так
стоїть справа з питанням про 
третю нову умову розвитку на
шої промисловости.

І Іерейдімо до питання про 
четверту умову.

і в нас більше нема ні втечі се
лянин» з села до міста, ні са- 
монливу робочої сили 
ЧИТО, що ми маємо тепер зов
сім нові обставини й нові умо
ви забезпечення підприємств 
робочою силою

Щож із цього виникає'?

ї
Ви ба

поліпшувати якість шості. .Ми знищили шеособ.п 4. ПИТАННЯ ПРО ВИРОБНИЧО-ТЕХНІЧНУ ІНТЕ
ЛІГЕНЦІЮ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ

ну на іалізничому транспорті 
Треба, значить організувати і піднесли роботу його. Ми

Не можна терні-, працю на підприємствах так. повинні зробити в мромис.іо-
Отже організовано набирати ТИі Щоб каталь у чорній мета щоб продукційність зростала в ост і те саме для того, щоб

квартал у- піднести її роботу на виший щодо командного складу про
мисловости, взагалі щодо ін- 

Раніш можна було ще так- женерно-технічного персоналу,
Раніше справа сто- Так було в недавньому ми

нулому. Але теп 
ці.тком іншу (ір^танову. Тепер 
ясно, я думак|( що 'зберігаючи 

шш^темцй розвитку і ве-
кваліфікованою існуватиме на- зі у нас все ще є ряд підпріі- ну конкретну роботу. Тепер, постачала металь всім нашим .іитенські ""масштаби виробим-

і ііів цтва, ми вже не можемо обме- 
і Ленінград жуватися однією лише україн-

мунізму повинну зникнути ця замість ладу -й погодженості* діозних маштабів виробництв.! Вона ж постачала вугілля .на- ською вутільно-металюргійною
щоб без постійного складу ро- ріжниця, що в зв язку з цим в роботі, безладдя її иероз- та наявносТи велетнів, під- тим основним підприємствам базою. Ви знаєте, шо нам уже
штників, які більш, або менш "зарплату" навіть за соціяліз бериха, де замість відповідаль приємств знеособлена є таким в СРСР. Я виключаю тут Урал, не вистачає українського ву-
засвоїли техніку виробництва і му треба ’ видавати за працею, ности за роботу, панує цілко- бичем
звикли до нових механізмів.

ною, між працею важкою і пра
цею легкою

Змінилася обстанова також могли так чи інакше обходи
тись тим мінімумом інженерно- 
технічних сил, що його тоді 
мала наша країна.

порт одержував стільки ж. місяць-у-місяць.А цього виникає поперше те робочу силу порядком догово- 
що не можна більше поклади рів з колгоспами, механізувати скільки підмітальний. Не мож квартал

на терпіти, щоб- машиніст на
щабель.

Чи можна сказати, що ниніш
ли, отже, ви “політики" само- стоїть справа з питанням про за-1ІЗНИЧОМ! транспорті одер- ня ,фактична організація прані сяк ибходутцея гіію непра- зокрема
пливу треба переятй до полі- першу нову умову розвитку на жував стільки ж, скільки пері на наших підприємствах іидпо- виділюю організацією праці, яла1 у нас так, що за основне
тики організованого наборі шої промисловости писувач. .Маркс, і Ленін гово відає сучасним вимогам внроб- яка зручно живе поруч з зне- джерело всієї нашої промнело-
робітників для промисловості!. 1 іерейдімо до питання про і1ЯТВ- ріжниця між працею ннцтва? На жаль, цього не особленою та відсутністю від- вости була українська вугіль-

кваліфікованою і працею * не можна сказати В усякому ра- повідальности кожного за да- но-металюргійна база. Україна

тися на самоплив робочої си праикі. таке завдання. Так

И

НІШІале до цього є ^тільки один другу умову

2; ЗАРПЛАТА РОБІТНИКІВ інша річ. Тепер обставини промисловим районам 
поставлено вельми погано,- ity цілком інші. За нинішніх гран день, і Москву,

віть за соціалізму, навіть по ємств, 
знщцені клас, шо лише за ко

організацію пращде

Я' июйно говорив нрб органі
зоване набирання робітників 
для наших підприємств. Але 
набрати робітників ше не зна
чить зробити всю справу Для 
того, іцуіб забезпечити наші 
підприємства робочою силою 
треба домогтися того, щоб за
кріпити" робітників за вироб
ництвом і створити склад ро
бітників на підприємстві більш- 
менш ПОСТІЙНИМ

Навряд•чи треба доводити

промисловости, яким бо питома вага Уралу, рівня гілля і мсталю, не зважаючи
вита безвідповідальність і зне- створює загрозу для всіх на- ючи до Донбасу, є незначна на зростання їх виробництва.

Але наші урівніуівці з -то особлена. тих виробничих та органу.і- величина. Відповідно до цьо- Ви знаєте, що ми змушені,
виконати виробнії- сподарників та профспілчан Що т-аке знеособлена? Зне цінних досяснень на підприєм- то ми бали ’три основні вогни- в зв'язку з цим, утворити- нову

чі пляни В противному разі не згідні з цим і гадають, шо ця особлена, це відсутність вся- ствах Як* могла вкорінитися в ша вироблення командного вугільну металюргійну базу на
довелося б кожного разу нано- ріжниця вже зникла за нашого *qï відповідальности за дору нас знеособлена на ряді під- имаду- ( промисловости : Мів Сході, Урало-Кузбас. Ви зиа-
80 навчати робітників і виТра радянського ладу. Чия правда чену роботу, відсутність відпо- приємств Вона прийшлі на день, Московський район, Лє- єте, що ми цю базу утворюємо
чати полонину часу йя їхнє нав — Маркса і Леніна чи урівня- відальности за механізми, за підприємство, як незаконна нінградський район. Зрозумі- не без успіху. А.іе цього ма-
чания-замісгь того, щоб вико- лівців? Треба гадати, шо пра варстати, за струмент. Зрозу-і супутниця безперервки Не -, ло, за такого стану речей ми

а не за потребою
неможливо посуватися вперед, 
неможливо

. (Докінченім на 4-М стороні.)
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I I ...
ею політикою самі сприяють період повороту Цієї інтеліген- 
іитервенціГ" і т. д. і т. ін. Крім ції в бік радянської влади, ма
того, якщо навіть деякі старі ше ставлення до неї повинно 
більшовики з числа правих полягати, головно, в політиці 

"‘УХИЛЬНИКІВ не встояли проти притягнення та турботи про неї ІЖКОДН, в 
“пошести” і хитнулися цього Було б неправильно і'недіялєк- 
яеріоду в сторону від партії.'тичио продовжувати стару но
то нема підстав дивуватися то літаку за нових змінених умов 
му, що певна частина старої Було б нерозумно розглядати 
технічної інтелігенції, яка ніко-]тспер мало не кожного слеці- 
лн не нюхала більшовизму так яліста та інженера старої шко

ли, ^як нсспійманого злочинця^ 
і шкідника. “Спецеєдство" зав- умову

НОВА ОБСШОВА - НОВІ ЗАВДАННЯ 
ГОСПОДАРСЬКОГО БУДІВНИЦТВА

жди вважали і воно є тепер у ту по-новому і створити склад щоб керу вати обеднанням Ін 
нас і шкідливе і ганебне яви робітників на підприємствах ших членів колегії краще бу- 

Отже. змінити ставлення більш-менш постійний 
інж.-технічиих сил старої в) Виходить далі, що не води і фабрики Це було б 

т* до них якмай- можна більше терпіти знеособ- значно корисніше і для них, 
більше уваги і піклування, смі- .ієну у виробництві. Щоб по- для справи 
лмейее залучати їх до роботи збудися цього лиха, треба по- Для цього потрібно

організувати працю щоб голови об'єднань і їхні за
скли так, сту линки частіше обізджали 

про йяту нову умову розвитку,щоб кожна група робітників заводи, довше лишалися там 
нашої промисловості!

Z .10 6 спустити вниз. на за-

і

далі.технічна інтелігенція робітниа Д-ої поргяеи

Нам треба утворити далі чої кляси формуватиметься не 
металюрлю в самому Сибірі, тільки з людей, що пройшли 
щоб задовольнити його чим вищу школу, вона рекруту ва-

(Предоеі таке завдання новому
ло. Так стоїть справа з питанням Треба розташувати

Пере- відповідала за роботу, за ме- для роботи, краще знайомили- 
йдімо до питання про останню ханізми. за варстатн, за якість ся з, заводськими працівниками

j роботи. іі не Тільки вчили місцевих ЛЮ
ТІ Виходить далі, що не дей, а її вчилися в них 

і можна більше по старому об

раз більші потреби і ми її вже тимсться також і з практичних 
утворюємо. Нам треба угає- працівників наших підпри- 
рити, крім того, нову базу ко- ємств, із кваліфікованих ро- 
льорової мсталюргії в Казак бітників, із культурних сил ро- 

В Туркестані нам треба Ібітничої кляси ніГ заводі,
шахті. Інішятори

само, з божою допомогою за
вагалася.

Зрозуміло, що за такого ста- Пада6. ПРО ГОСПОДАРСЬКИЙ РОЗРАХУНОК ти, що можна керувати тепер 
ходитися тим мінімумом ста- з канцелярії, сидючи н коГіі«ірі, 
рих Інженерно-технічних сил. далеко від заводів, 
який' ми дістали в спадщину

на ну речей радяїкька влада мо- 
їла практикувати тільки одну 
єдину політику щодо старої 

і технічної інтелігенції, політику 
розгрому активних шкідників, 
розшарування невтральних і 
залучення льояльних. Так бу
ло років зо два тому. Чи мож-

стаиі
розвинути нарешті, найширше фабриці, в 
залізнице будівництво. Цс дик змагашія. проводирі ударних

Картина була б не повна, ко-! лому РЯД' наших підприємств 
ли б я н<- зачепив ше однієї но- ф господарських організацій, 
вої умови

значить
Щоб керувати 

заводами, треба частіше зусірі- 
чатася з робітниками підпри-

помилятисятуеться інтересами .СРСР в ці бригад, практичні надхненнн 
лому, інтересами окраїнних ки трудового піднесення, орга- 
республік, так/само, як і інте- нізатори робіт на тих. чи тих 
ресами центр* Але з цього ділянках будівництва, 
випливає, ш-J ми не 
вже обходгтїсн 
мом інженерно-технічних ко- з- товаришами, які пройшли 

промисловосте вищу школу, ядро інтелігенції
коман-

Це факт, що в ряді підпри-Мова іде про дже
рела нагромадження для про- ємств і господарських органі-

від буржуазної Росії 
піднести нинішні темпи і xKhfc

мисловостн, для народнього .зашй. давно вже припинили шта6и виробництва, треба- 
господарства, про посилення рахувати, калькулювати, скла- 
темпів цього нагромадженні!, дати
В чім полягає нове й особливе прибутків і витрат, це факт, 
в розвитку нашої промислово- що в ряді підприємств і госпо- 
сти з погляду нагромадження? дарських організацій розумін- 
В тому, що старих джерел на- ни: "Режім ошадности . “скоро- ^ 
громадження починає вже~ле чення непродукційних витрат", 
вистачати,, щоб далі розтерта- “раціоналізація виробництва 
ти промисловість
треба намацати нові джерела Очевидно, вони сподіваються 

посилити ста ; на те, що Держбанк “однако-

Щоб

ДО- ємств. треба підтримувати 
мсгтися, щоб у робітничої кля „„ми живий зв’язок 
си була своя власна робітнн-

ось
можемо нове прошарування робітничої

кляси, що Й має скласти разом "а скааа™. «о ми маємо тепер
(■такі самі обставини?.. Ні, не

обгрунтовані баланси
Нарешті, два слова про наш 

виробничий плин на 1931 рік 
,,с Існують деякі колопартійні о- 

які запевняють, що

ТИМ МІНІМУ ча технічна інтелігенція, 
д) Виходить далі, щоможна цього сказати. Навпа-мандних сил

яким ми обходилися раніше, робітничої кляси, ядро
З цього виходить, (цо старих дного складу нашої промисло- 

вогниш формування інженер вости.

можна по-старому кидати в од- бнвателі 
купу всіх спеціалістів та ін

ки, у нас склалися тепер зов
сім інші обстанови Почати з 

і того, що ми розбили і успіш
но перемагаємо капіталістичні 
елементи міста й села. Звісно, 
це не може радувати стару ін
телігенцію. Дуже ймовірно, 
що вона все ще висловлює вбо- 
лювання своїм розбитим дру
зям. Але не буває того, щоб 
ті, що співчувають і, надто не
йтральні і що вагаються, до
бровільно згодились поділити 
долю своїх активних друзів, пі
сля того, як ті зазнали жор
стокої і непоправної поразки.

наша виробнича програма не
сили старої реальна, нездійснима. Це щось 

Щоб зважити змінені
жінерно-технічні 
школи
обставини, треб^ змінити на
шу політику і виявити макси

ма кшталт “премуДрнх "писка 
рів" Щердіна, що завжди лад

но-технічннх сил вже недоситі.. Завдання є в тому, щоб не 
що треба утворити цілу сітку відпирати цих ініціятивних то
нових огнищ на .х^іалі. в Сибі
ру, в Середній Азії. Нам тре- на командні посади, дати їм 
ба тепер забезпечити себе змогу виявити свої орґаніза- 
втроє, впятеро більше інже- торські здатності, дати їм змо- 
нерно-техиічниии та команд- ту‘поповнити свої знання 
ними силами промисловості!, творити ім відповідну обстано- 
коли ми справді думаємо здій ву, не шкодуючи на це грошей, 
снити програму соціалістичної'Серед цих товаришів, є чима- 
індустрінлізації СРСР. АлЄ нам л^»безпартійних. Але це не 
потрібні не всякі командні та може бути перешкодою до то- 
інженерно-технічні сили. Нам го, щоб сміливіше висувати їх

В тім, що давно вже вийшли з моди

ні поширювати навколо себе 
Чи ре

альна наша виробнича програ
ма? Безперечно так. Вона рс- 
альна хоча б

варишів, сміливіше висувати їх нагромадження і
рі, якщо ми насправді хочемо во нам видасть потрібні суми", 
зберегти і розвинути більше-,Це факт, що останнім часом 

індустріалізації, собівартість на' цілому ряді 
Із історії капіталістичних країн підприємств почала збільшу- 
відомо, що жодна молода дер- ватися. Дм дано завдання змен- 
жава, яка прагнула піднести шити собівартість на 10 і бідь- 
на вищий щабель свою інду-Іше процентів, а вони її збіль- 
стрію, не „обходилася без до- иіують. А, що таке зменшення 
гюмоги зовні у вигляді довго- собівартосте? 
термінових кредитів або по- Ви знаєте, що кожен про

цент зменшення собівартости 
Виходивши з цього, каніта- означає нагромадження всел 

іісти західніх країн цілком від- редині иромисловости в 150
мовили нашій країні в кредитах 200 м.ін. карб. Зрозуміло, що зили ще за час існування ра- , ».і позиках, гадаючи, що брак збільшувати собівартітсть заідянської владна Значить, від-" .. кредитів і позик напевне під- таких умов значить втрачатинадає і цеп арг\ чсГм-^-дих, що* —ріже індустріялізацію нашої для иромисловости і всього на-вагаються. Далі, тепер ііавїтв- ,, і храпіи. Але капіталісти ломи- роднього господарства, сотнісліпі бачать, що на фронті йол- \ ,, ... » . ,„ X лилися. Вони не врахували то- мільйонів карбованців. Із.всьо- госпиото і радгоспного будки- І \"в тої що наша країна, відмінно го цього виходить, що не мож- иицтва ми явно перемогли, до- * У ..... . » ,ви країн Катіалістнчних, має на вже більше обертатися на ; сипни величезних успіхів. Зна- 1—X ,деякі особливі джерела нагро- самій тільки легкій промисло- чить, найголовніше в арсена- . ,мадження достатні для того, вости, на самих тільки бю- Старої інтелігенції зникло .

. ... щоб відбудувати и розвинути джетних нагромадженнях, нав безодні. Щодо інтервенти- , 1 .далі індустрію. І справді, ми самих тільки прибутках від ністських сподіванок буржхаз- V. ... не тільки відбудували проми- сільського господарства Легканоі інтелігенції, то треба ви- .■■.»■словість, не тільки відбудува- промисловість дає багатюще знати, що вини є покищо при- ;ти сільське господарство та джерело нагромадження і во-наимні, будинком, збудованим транспорт, але ми встигли вже на має тепер всі шанси розви- 
ноставити на рейки грандіозну ватнея далі, але джерело це не 
справу реконструкції важкої безмежне.

Піклування про ТИХ спеці- .*nycT0TV недОМЬСЛИи" 
я.нстів та інжінерно-технічні
сили, які явно повертають в 
бік робітничої кляси.

е) Виходить зрештою, що "не 
можна по-старому обертатися

вицькі темпи
тому, що у нас є 

ВСІ потрібні УМОВИ II (ДІЙСНІ! 
ти. Вона реальна хоча б тому, 
що її виконання залежить, о-

у-

на старих джерелах нагрома
дження Щоб забезпечити .пер виключно від нас самих, ві 
дальше розгортання промисле- нашоГ() ВІІІННЯ , нашого бажай 
вости і сільського господар
ства, треба домогтися пустити

ня використати ті шпібагатші 
можливості, що в нас є.

Чим же інакше пояснити т-<іі 
факт, що ці.іиіі ряд підпри
ємств і галузей промисловості! 
уже перевищили І1ЛЯН? Було б 
нерозумно думати, що вироб
ничим плин сходить до перелі- 

і завдань,. .
Насправді виробничий плям 

є жива і практична діяльністо 
мілйьонів людей 
нашого виробничого лляну, 
це мільйони трудящих, що тво- 

: рить нове ЖИТТЯ 
. нашої програми, 
ди, це ми з вами, наша воли до - 
праці, наша готовість працюва
ти по-новому, наша рішучість 

Чи є вона у 
нас, ця сама рішучість? Так, <. 
Отже, нашу виробничу програ
мі можна * треба здійснити 
(тривалі оплески).

Далі, ми подолали хлібніпотрібні такі командні та інже- на керівні посади, щоб вони 
нерио-технічні сили, які здібні ме їх, цих безпартійних това- труднощі, і не тільки подо.іа- 
зрозуміти політику робітничої риіпів треба оточувати особли- чи, але вивозимо за кордон та- 
кляси нашої країни, здібні за- вою увагою, треба висувати *У кількість хліба, якої не ви во

єн. в хід нові джерела нагрома
дження, ліквідувати безгоспо
дарність, заглибити госпроз
рахунок, зменшити собівар
тість і піднести серсдпроми-
с.юве нагромадження.

Такі нові умови розвитку 
ПЇ'ОМИСЛОВОСТИ. що потребу
ють нових засобів роботи, но
вих засобів керування госпо
дарським будівництвом.

Що потрібно ДЛЯ ТОПІ, щоб 
налагодити керування по-но
вому?

Для цього треба, насампе
ред, щоб наші господарські
керівники зрозуміли нові об
ставини, вивчили конкретно но
ві умови розвитку промисло
вості! і перебудували свою ро
боту відповідно до вимог но
вих обставин.

Для цього потрібно далі,
Щоб наші керішіики-господар-
ники Керували мсн*- ІНДУСТРІАЛЬНА ЮНІЯ КРАВЕ"
ми не взагалі , не "з повітря pnCITUMHQ V ПІШІЇ
а конкретно, предметно, щоб; ЦиАЛА Шиї ШПАГО J иіППІ-
ВОНИ Підходили до кожного ПЕГУ РОЗПОЧАЛА КАМПАНІЮ

своїти цю політику і готові на керівні посади, навпаки, са 
здійснити її на совість. переконалися на ділі, що пар- 

А що це значить? Це зна- тій вміє-цінити здібних і тала
новитих працівників! Деякі точить, що наша країна вступи 

ла в таку фазу розвитку, коли вариші гадають, що на керівні 
робітнича кляса повніша утво 
рити собі свою власну вироб можна висувати лише партій 
ничу технічну ІНТСЛІІСНЦІКІЇ’ЩО них товаришів

посади на фабриках і заводах
Реальність

На цій підста
здатна відстоювати її інтереси ві вони часто-густо підпирають 
у виробництві, як інтереси па- і здібних і інціятивних безпар- 11 
пінної кляси

Реальність
це живі ЛНІЖодна панівна тійних товаришів, висуваючи

кляса не обходилась без своє і 1|а перше місце партійній, хоч 
власної інтелігенції. Немає жод і менш здібних і неініціятив-

них Нічого й говорити, щоних підстав сумніватися в то
виконати млинму, що робітнича кляса СРСР ; нема нічого нерозумнішого и 

також не може справді їм шість, ро-на піску 
ків обіцяли інтервенцію і жод

обійтися без реакційнішого від такої, з до- 
Не-|зволу сказати "політики

вряд чи треба доводити. ного разу дщ спробували штер-
Пора визнати, що

Насвоєї власної інтелігенції
має жодних підстав сумнівати
ся в тому, то робітнича кляса j такою “політикою 
СРСР також не може обійтися І ше дискредитувати партію т»

Сільське господарство є не 
Зро- менш багате джерело нагрома- 

зуміло, що на цю справу ми дження, але воно само потре- 
мільярдів бує тепер, в період його ре

конструкції, фінансової доио- 
Звідки бралося ці мільярди? моги від держави. Щодо бк>-

промисловостн. сільського го
сподарства. транспортувентувати 

нашу "прозорливу" буржуазну
можна ли-

без- інтелігенцію просто водили за 
Я вже не говорю про те,

без своєї власної виробничо-1 відштовхнути від парти
і партійних робітників.

Радянська влада зважила цю Наша політика- полягає зов- 
обставину і відкрила двері Йи сім не в тому, щоб перетвори- 
щнх учбових закладів по всіх ти партію на якусь замкнуту 
галузях народнього господар- касту. Наша політика поля- 
етва для людей робітничої кля- гає в тому, щоб між партінни- 
си. Ки знаєте, що десятки ти- ми і позапартійними робітни- 
сяч робітничо-селянської мило-'taми існувала атмосфера вла
ді вчаться тепер у вищих учбо- ємого довіря. атмосфера "вза- 
вих закладах. Якщо раніш, за Ємної перевірки" (Ленін). Мар- 
капіталізму, вищі учбові за-,тіяунаша сильна в робітничій 
клади були монополія паничів, кляті, між~іншим". тим, що во

на проводить таку *самс иолі- 
Отже. домогтися того, 

щоб в робітничій клясі СРСР

«Втратили десятки 
карбованців.носа.

що сама поведінка активних 
шкідників на відомому судово
му процесі в Москві повинна 
була розвінчати і справді роз
вінчала ідею шкідництва. Зро- 
іуміло, що ці нові обставини 
не могли лишитися без вп.іцву

технічної інтелігенті

З легкої промисловості!, з сіль- джетних нагромаджень, то са- 
ського господарства^ з бю- мі знаєте, що вонц не можуть 

Так і не повинні бути безмежні.
питання не з погляду загально
го базікання, а суворо по-діло-

, щоб вони tie обмежена- вдарила й по кравецьких р >- 
лися паперовою писаниною, бітниках у Вінніпегу. «Знижка 
або загальними фразами і га- платні, віддалюнанмя від праці 
слами, а вхАдипи в техніку є на порядку дня. Не дивлячись

Сучасна економічна кризаджетних нагромаджень 
було в нас до останнього часу. Що ж залишається? Залиша- BOMV
Зовсім інакше стоїть справа те- ється важка промисловість, 
пер. Коли раніше вистачало Отже, треба домогтися того, 
старих джерел нагромадження щоб важка промисловість ї, 
для реконструкції промисле- насамперед, її машинобудівна 
вости і транспорту, то тепер частина також давала нагро- 
IX починає вже явно не виста- ; мадження. Отже, посилюючи

на нашу стару технічну інтелі
генцію. Нові обстанови повин
ні були утворити і справді утво 
рили нові настрої серед старої 
технічної інтелігенції. Цим. вла
сне, і, пояснюється той факт. 
щА ми маємо певні ознаки по
вороту певної частини цієї ін
телігенції. що раніш співчува
ла шкідникам, до . радянської 

Тон факт, що не тіль- 
Іки ця верства старої інтеліген
ції. але навіть певні вчорашні 
шкідники, значна частина вчо
рашніх шкідників, починає пра

справи, вникали в деталі спра- на те, що сезон кравецьких ро 
ви, вникали в “дрібниці", бо із бітників робітникипочався
“дрібниць" будують тепер не- працюють тілу<и -частинно м

знижену платню. Боси стара-то тепер, за радянського ладу 
робітничо - селянська молодь,тику, 
становить там панівну силу 
Немає сумні^. що ми одержи-була своя'власна виробничо- 

наших учбових технічна інтелігенція, таке зав- 
тисячі нових техніків, давня. Так стоїть управа з пи-

і розгортаючи старі джерела ликі справи
Мови йде тепер не про те, що- нагромадження, треба *ломог- для цього треба, далі, щоб Ніться звалити кри і>

би реконструювати стару про- тися /ого, щоб важка проми- на,щ нинішні громіздкі обєд- робітників, а
мислу^ість. Мова йде про_ утво- словітї. і, насамперед, маши- !НІШИЯі що мають іноді у єно- ставлять цем.у опору. Н насте-
рення нової технічно озброє- нобудування також давали на- йому складі 100-200 лідлри- поеі на робітництво визискува
ної иромисловости на Уралі, громадження. В цьому вихід 
Сибіру, Казакстані. Мова йде А що для цього потрібно? р03(Зити
про утворення нового сільсько- Знищення негосподарності!, ми [Зрозуміло, що голова обєднан стів. 
господарського виробництва в білізація внутрішніх ресурсів 
зернових, тваринницьких та 
сировинних районах СРСР.
Мова йде про утворення нової 
залізничої сітки між сходом і 
заходом СРСР. Зрозуміло, що- 
стйрих джерел нагромадження 
не може вистачати на цю гран
діозну справу Та це не все. вости
До цього треба додати те, що Отже, вкорінити, зміцнити 
через негосподарне проваджен госпрозрахунок, піднести се
ни справи принципи госпроз
рахунку, зовсім підірвано в ці

на І и
на плечі

робітники не

мо швидко з 
закладів
і інженерів, нових командирів j танням 
нашої иромисловости

один "бгПГхрправи, другий'словости. Перейдемо до 
бік справи той, що виробничо- ни про пяту умову.

розкрупнити негайно і чі кравецької індустрії не шд- 
обєднань. рівняються від інших каніталі-

емстввладипро четверту нову на кілька
Але це умову розвитку нашої проми

питан- Головна Виконавча Рада втільки ня, який має діло з сотнею і 
більше заводів, не може по- Торонто прислала до Вінніпе

гу Анну Булер, членкиню ГВР
їхніх можливостей, їхньої і I організаторку для прова-

промисловости, вкорінення та 
зміцнення госпрозрахунку на 
всіх наших підприємствах, си
стематичне зниження^ собівар
тости, посилення середлроми- 
слового нагромадження у всіх 
без винятку галузях промисло- 

Такий шлях до виходу.

5. ОЗНАКИ ПОВОРОТУ СЕРЕД СТАРОЇ ВИРОБ- 
НИЧО-ТЕХНІЧНОЇ ІНТЕЛІГЕНЦІЇ

справжньому знати цих заво 
ДІВ,
роботи, Зрозуміло, що не зна- дження організаційної кампа

нії у Вінніпегу, яка пічнеться 
Отже, щоб дати масовим мітімгом у вівторок.

сою —- цей'лфакт. безперечно
ючи заводи, він не може керуговорить про те, що поворот 

ня КЛАСОВОЇ боротьби верреди- серед старої технічної інтелі- 
иі СРСР, політика наступу ра

Інакше ставиться також пи
тання про ставленця до староі, 
буржуазної,- виробничо,техніч
ної інтелігенції; . Років зо два 
тому справа стояла в нас так, 
що найбільш кваліфікована 
частина старої технічної інтелі
генції була заражена хворо
бою шкідництва. Більш за те. 
шкідництво становило тоді сво 
то рода модх. Одні шкодили, 
інші покривали шкідників, тре
ті вмивали руки і додержува
лися нейтралітету. четверті ва
галися між радян^кою владою 
і шкідниками Звичайно, біль
шість старої технічної інтелі
генції працювала більш-менш 
льояльно, але мова йде тут не 
про більшість, а про найбільш 
кваліфіковану частину техніч
ної інтелігенції. Що створю
вало шкідницький рух, що йо
го культивувало? Загострен-

вати ними
змогу головам обєднань по- 28 липня в Либерті Теп’л, на 
справжньомх вивчити заводи і розі Салтер І ІІричард вул. На 

треба їх роз иему мітінгу Анна Булер про-
“ЯК БО- 

ЗНИЖКИ

генції вже почався. Цс не зна- 
дянської влади щодо капіталі- чнть. Що в нас немає більше 
•етичних елементів міста й се- шкідників. Ні. не. значить, 
ла з опором цих останніх по- Шкідники є й будуть, доки бу- 
літиці радянської влади, склад- дуть в нас кляси, доки є кані- 
ність міжнародньогр станови- талістичне

керувати ними
.вантажити від лишка заводів/ мовлятиме на тему: 

редлромислове нагромадження ур^ба розбити обєднання на РОТИСЯ ПРОТИ
кілька обєднань і наблизити ПЛАТНІ*’. ч

Для ПіслГя статистики в Канаді є
таке завданняоточення, але це

1 обєднання до їаводів
цього потрібно далі, щоб на- поверх 50,000 кравецьких ро
ті обєднання перейшли від ко- бітників і яких іа.тедво 7,000
лєгіяльного управління до у- є організованих. Наслідки ра-

Такі. товариші, нові умдви силою, треба її набирати орга- правління одноосібного. Те- ціоналізації дуже відчуваються
розвитку нашої промислово- візованим порядком, треба ме пер справа стоїть та,к, шо в ко- в кравецькій індустрії Старі
сти. Значення цих нових умов ханізувати працю. Гадати, що лєґіях обєднань сидить по, 10- ‘крефтові киш. не є в спромозі

можна обійтися, без механіза- 50 чоловіка і пишуть папери, зорганізувати кравецьких ро-
ції за наших темнів роботи і провадять дискусію. Керува- бітників через свою політику
масштабів виробництва, зна- ти так далі йе можна, товари- співпраці і через свій поділ на

те, що'ші, треба, " припинити пап’еро- крефти, який вмисне ділить, 
вичерпати море лож ве “керівництво" і переключи- робітників Індуетрін.іьна юнія

тися на справді ділову більш».- за короткий час існування вия
ві Виходить далі, шл не вицьку роботу. Хай залита- вила правильну лінію і створи-

терніти плинности ється на чолі обєднання голо- ла апарат, що може організт-

ша, трудящі колгоспного та значить, що як скоро значна 
радгоспного будівництва 7. ПО НОВОМУ-ПРАЦЮВАТИ 

ПО НОВОМУ-НЕРУВАТИ
частина старої технічної штелі- 

Кодн активність бойової ча- генції, шо так чи інакше спів-
!

стннн шкідників підтримували чувала раніш шкідникам, по- 
інтервенціоністські витівки ім- вернхла тепер в бік радянської 
періялістів капіталістичних кра в-іади, активних шкідників за- 
їн та хлібні утруднення все- лишилася невелика кількість, 
редині країни, то вагання дру- еони ізольовані і вони повинні полягає в тому, шо вони утво- 
гої частини старої технічної будуть піти до деякого часу рюють для промисловости но- 
інтедігенції в бік активних у глибоке підпілля. Але це ві обставини, які вимагають 
шкідників посилювали модні значить, що відповідно до цьо- нових прийомів роботи, нових 
розмови троцкістсько-меншо-, го повинна змінитися й наше прийомів керівництва." 
ннцькнх ба,дикунів про те, що політика іцоде старої техніч- Отже:
“з колгоспів та радгоспів од- ної йп/лігенції. Коли в період а) Виходить , таким чином, 
иаково нічого не вийде", “ра- розпалу шкідництва наше став що не можна вже сподіватися 
лянеькя влада однаково пере- лення до старої технічної інте- далі по старому на самоплив 
роджуетьея і повинна незаба- ліґенції полцгало головно в по- робочої сили. Щоб забезпе- 
ром упасти", “більшовики СВО-ілітиці розгрому, то тепер, у,ЧИТИ промисловість робочою

чнть сподіватися на 
можна
кою.

можна далі
робочої сили в промислово- ва обєднання і кілька заступ- вати й провадити Тисячі тисячі

кравецьких робітників в бо- 
ДОСИІЬ. ротьбі проти визиску.

сті. Щоб позбутися ЦЬОГО ли- НИКІВ
ха, треба організувати зарпла- j Цього буде
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БІЛЬШЕ ЯК МІЛЬЙОН ДОЛАРІВ ДІСТАЛИ ЛІВЕ- № збуду**™ 0
РАЛЬНА Й КОНСЕРВАТИВНА ПАРТІЇ ВІД iïZlXZ

КОМПАНІЇ БОГАРНОА В КВЕБЕКУ »'•- ™>'

ГГК|м‘Тар ВІТ ТОГО КЛІКИ а таксі* ШКОДУ пист.фшин однх '
домага^ть я дй тмтн начал на че’ * д,> *4 іринсмь «и .Ібрчч, але а»*,

Збруча не дійііїли. бо вас в Ммхзді» І 
ці чет.і тдетлрпжн і ми заявили, шо!

■А

посаду. * ,
На 18 липня нідбун. и у В«йи Шьцюеик,„ « б)«м., IVl-r

.тикалі юнііінші мітіш . Май старіешськз шкода на знах протесту 
нгрн Приклякали диі-трнктоно тгоремаа Відзивам. (.іробко мричвв. 
го гі|н'шт-нтн і'НІ і і також єні 
кора тон. і "олонана. щоби ооро-
кинун 6р"Х*і. які {м'якнім на х,„ J ц, і.^и„ погроі1„ „ проект 
кинула На Норкррс Юніш « ІІ Г і*чй. Бердичеві і других місцевостях? 
Та. на жаль, жад«*н t підбитої Чи т 11 бандити і іорл<фізи петдю- 
итйкн не прийшов на мітінґ р»нсна*»» зграї. щ«» те тяк
окрім одного задуреного , таро 
іо патріота, і той нтік (ч рі д мі

ІІЖР ПІЖД'НЬ. як

їхня роїїота к повному розгжрі.
Вшик-уііть біН'ХНІ 3 очорненвкладати гроші в непевно під- „„„ ' ..в._„ _______ _ _ --------- ' , ним на ВКІ1, на комуністів і наступив у пярляпенті і іаявоін. дтиєМСТВО. • А TVT компанія■ ................* - д» - - н- гаг? гтьта

або має який нсбудь звязок з людці робили мільйони, хоч к,, ж ‘ й
■компанією Богари.,а. аб., шо електрично, стани,, ще „е б>. VLi майі-Н w вТ
компанія п.ити.іа за ніюго по- г1о Й заледви розпочато копа- ,.j р,-ф,..>,.и іучл
дорож до Бермуди Він сказав. ти канал "1 1 ' а тепер він тупають щюти. Во

/

Robin® Hood> скакав. але мічо не помогло, побачиш 
душну атмосферу і сказав вертати 
нам назад до Чорткова.

І

URр:
голосували за.

НА ВСІ ДОМАШНІ ПЕЧИВАіцо сам оплачував подорож до
Бермуди й назад, а сенатор го великого успіху компанії?
МекДуталд заплатив лише за На це склалися дві причини, 
нього частину рахунку в готе {) Квсбекський електричний 
лі без йогр відома, виїхавши трост, з яким компанія Богар- д8 lVTIl
пару днів скорше ноа мала конкурувати в окрузі | вони підписуються на лі

Так стараються Затушувати Монтрсалу,сердився заку пити стахішті пайка' цю не будуть 
справу буржуазні політики. шд Бо гарно.і ИО.ООО кінських належати до Воркср К Іниті ЛІГ. 
але факт устає фактом. Ш" сил електрики по 15 доларів. Боне вже створили комітет, щй 
Компанія Ьоіарноа покрила ча війську силу, яка то ціни мав би заключній угоду з 1‘оа- 
кошти подорожі Кінга і двох увижається досить високою Це ДІр Код Комиші, як ок,н-*ии 
ліберальних сенаторів на суму було зроблено під умовою, що юкад МК)В оф Конала. Май 
$852.32, виплативши ці гроші ; Богарноа не буде конкурувати >п-]іі, задурені агітаційним пи 
сенаторові МскДуталдов;. 3 квебекським трестом.

Комісія закінчила своє пере- 2) н той сам час Онтерійська подивіться за реакціоиераки і 
слухання в середу, 22 липня, і І ндро-Ел^ктрична Комісія, яка не пе]н‘дбачують, що бувший 
на днях має предложнти пар- нібито має обслуговувати на-.

селсння, даючи- йому дешеву

Що ж було причиною та ко ни говорять:
— Я у ВЮЛ як буду її чле 

ним нічого не поможу. ’ А мені 
поіпколиті., бо панн роботи ие

ТІЛ" Ом ТіЛ'Ц скраїїгськнй робітнику 
ТІНґу. МаЯНерИ поетаношілн бо І селянине, патріотична програма h 
{ЮТНі'Я проти {«'акції, але чи майбутнім "неньці -Україні*, 
воно так буде? Деякі, як на 
жуть, діс тали -кол і фіт" і не ?"•** 6>"‘ ” "ірегак,,1і„ • М А. *к muait ждкедя і продавати
б«*|)уТЬ ЖаДШИ > Ча«: ПІ В МІТІН різним пінським генералам і шляхет- 
І'ах. ТІЛЬКИ нарікаксть на (м ак ській Польщі IIіс й тепер пансько- 
ІіІОНРрІЬ І ГОВОрЯТЬ, що МИ 6«‘.t II "Пінське МІ ДО г^ьфом Шепіинь-
сильні. А це найгірший корію. к"м ' ............  4 т"ім'І,!ТЬ '
тиха, бо коли ми так у. і may ”ТЬ 2 №ілійний hUj х','ис’"‘

-і-. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  "
!іат|йотичн№ м pa і і її корте ми хам

БЕЗРОБІТНІ В OUIABI, ОНТ. ВИМАРШУВАЛИ 
НА ВУЛИЦІ МІСТА
Отака. От. промовляли 

сир.гк> безробіття. «ЧЧЗНІ1ЛЦІ1 бе.іро- 
біїних тощо ,Иак<»ди прмкєіли lise-' 
каїн і бесідник проионми.-'До дібра- 
ннх, аби „формvuuunei. и« чспи цо м 
п«іХі>.і> в демонстрації; баї ато несеі-
1 МНХ р.и,ІТНИк!і- 1 аю.КііХ Hill НІНИ 
кін хі\ V- і і. на
ьі і Сі<ЧнеГи тИМ^ця мінні \ »{« ці 
ні.чої і» Ht полоЩим . Сні іоміїиі іор- 
гаждинані |к«бііннки -й (юбіїииці і

ЯМІ роїЧСИЮЮЧМ

ХочяАГкнх міча сніюна к|ниа,»ц па-
р> літ придавлює пролетаріат б> рж> 
адинх країн, не оминаючи й канад
ського робітника. А фармера, щюти 
якої з'органідоііаннй |ю6и»шк исдс^ 
завзяті боротьбу, в (Зимні песо як би 
не зайва жал ось. Не томі, що т> т не 
діткнула криза робітничих мас. тут 
дошк> лене робітництво, де зорі ані.іо-' і 
ванс тинялось поодинці від довшою 
часу. Більшість'самітніх безробітних 
сідали на фрейта і «ушестих ііали 
здовж j поперек по Каналі в надії 
иідш> кати працю, а ті, шо з родинами. | 
сиділи спокійненько і задово.іялисі. і 
надією на реліф

Скаженієте корт опіки і курячі ґс- 
МН^МО ТО г трапім о все Т1‘, Що foi війська, що січові стріль-
вибороли. Зараз майне{іі повнії ці і »..«ьи УГА лишили «ас-. »ь.л>р. 
НІ ще більше звернути . ус» нів піл плоте « Так вам треба. Нам 
СВОЇ) енергію П{ІС)ГИ {«еліті")' і НІ 
допустити ДО {ЮЗКоЛу юнії.*

Маннер.

робітникам і селянам .іахідньої N .пом. а деякі підбиті фашизмом
країни, з вами не подорозі. Ми зна
ємо. шо не лизанням буржуазною ня- 
сіхка здобудемо землю, і волю, а 
к pica ми і шаблюками під проводом

ляментові СВІЙ ЗВІТ. «пітьми і молодь почали бистро фор
му матись дм походу тримаючи в м<>

І 'оліїстих руках щшіюри з іас.іами і 
юмаї .іннями 

О годині

Кому ністичної Ищітії іахідньої Укра-
ВЛАШТУВАЛ ВІЧЕ КОЛО ЧИТАЛЬНІ ПРОСВІТИ ..і-**.-..-,..... . . . .

-м и міжцароиьоги кашіалх, иошле-
В ІСТ КИЛДОНАН, МАН. м<» і вас, пріїдажних корпхеників, ту-

ди, де раки зімують.
От вам герої теперішних стрі

ти їх, h овес ТИ ДІТ<‘Й П|ЮТИ ЇХНІХ лецьких громад, незначне число, 
власних батьків. І Ииюму на народжених і ненароджених, вики-
маганпі МУСЯТЬ самі робітники нсних На «іжн.цюдній смітник, що 

' .. бхдхють ‘ненькх " в Канаді як
"ИТН І‘ІІ1^У ^І^ЬЬ^ІШНІИНВ^....
Дітей ДО cl’, UI11-а 111 її I el,ції 1m -цСНЬКИ- будуйте її з п.ін.імм і 
МіЬ'ЮДІ, :Ю(і1"ЯНІзунаТН 'ЛІОНСрІИ. тіпами, j нас, робіїників, .лишіть в 
її і допомогою їх буде можна по 
вес ти ШИ{111ІЄ акцію поміж ре
штою дітвори ІІ молоддю.

Ми знаємо, що в Іс-т Кил до

електрику, згодилася закупити 
Щоб росказати в дстайлях. „ід компанії Богарноа 250,<ХМ) 

як різні буржуазні політики кінських сил електрики по 15 
й спекулянти зробили всличез доларів за кінське силу, 
ні гроші завдяки тому, що ді Отже тим самим компанія 
стали від дгряду концесію на Богарноа знайшла ринок на •' ииіня відбунея мітінґ без-, 
будову каналу від ріки св. Лав- більше як чотири питих тієї робітних коло Просвіти в 1er 
ренті я коло Монт реалу, забра- електрики, що вона має ще ко- Килдонаи. 11а мітінг зійшлось 
ло би багате» місця й часу. Тут Лись виробляти, і то по такій (юбітників і {іобітннці*.
скажемо лише, що завдяки різ- ujHjt що забезпечує Гі велйчез- ;і Вінніпегу прибуло двох про
ним маніпуляціям, з малої ори- ні зиски. мовців, один був а Іст Кнлдо-
іінальної компанії виросла Картина представляється тс- ^ аме вчас п(кімонн ііс-.{,то

го бееіника прос вітянс ькі па]іа- 
фіннії деякі почали кидати яй

î to лувл безробітних 
близько до 1,0ш р\ ши.із и похід роа*

Іст Килдонаи, Мам. ТЯІ НХНІИИСЬ НН П.ірх бльокін. Міч ірій 
Не спеяатком червня її р. біла так бойовий, робітннч., сук,,,,,., м,шап. 

натиснула ошанеммх іюбпннкін. порядок і охороняє м нш-рх ь.чих 
Вони мимо спокійної їхньої волі, іІорнокс хмарою І..... ............... мі-

т

ПРНЙЩДЦ ^О, , ДУМКИ зириш^х іцілси^ііі-ижджу
ToBaiwcmo Ьсзію'біїннх і спільними иямн місіа. Тисячі мешканців mua- 

цоіін«овали хідники і обох боків в> 
ЛИЦЬ, майже кожне вікно бхдинкх бу
ло заслонене і ля дачами. Під пек \ чим 
сонцем, ІІЦ розпеченому t Ліфа. 11 "ВИ 
машерх нл.ін робітники, м.ішерх вади

силами боротись за життя. Почасти 
бх.-іи трудноті за браком бесідників 
в англійській мові? но завдяки енері іі 
> країнсьКИХ'Ї мадя[ньких робітників
■справх скоро наладнали. ІГрнйшлось 
закликати з Торонто тон. К існа і дрх - 
тих промовців.

Ми знаємо без вас, де наніс 
А ви лятолизникн міжнарод-

СПОКОКІ.

іиио капіталу, ирод.іжникн трудящих 
мас, не лишається вам нічого до 
роботи, як служити міжпа|м»дній бур* 

НЛН ЖИНутв <‘ЯМІ {ЮбІТНИКИ ta жуазії. писати брехні на Радянський 
ВИНЯТКОМ штормиків. Тих І НІ Союз, Р'НЇИІИ гіріремн н.і рсїбггннчо- 
бітииків треба П{)ИТЯГТИ блінт фармєрські організації. Але унр.ші
до робітничого руху, втягнути сь“ п,уд“ші м‘'си чимраі пі" 

їх до ВЮЛ і Товаїніства Без|ю

величезна корпорація з капі- пер так:
тилом у ЗО мільйонів доларів, в Квебеку був при владі лі- 
а ініціятори того діла зробили беральний уряд, який дав кон- 
велнчезні гроші. Наприклад. цссїю на будову каналу, а в 
шери. що були випущені на Оттаві був ліберальний уряд 
100 доларів, зросли на 550 відс. Кінга, який затвердив конце- 

Великмй успіх компанії Бо- сію. в Онтеріо був при владі
консервативний уряд, під яко
го завідуванням є Онтерійська 
Гидро-Електрична Комісія, яка

матері, притискаючи до мокрих іру- 
дсЧ виснажених голодом дітей, 
МОНСГ рукічи своні Со.1 ІД.ІрІїІС І Ь разом 
з чоловіками.

Геть < капіталістичною системою!

ЦИМИ II промовця, яйцем ПОТІМ - 
• пі в одну дитину іі одного ан 
ҐЛІйі ЬІ.'ОІЧІ {юбітників.

Та промовець продовжив-да
ті свою примову. Робітники ра
до слухали п|к)мов. Це ішмі 
тик один сивоволосий “добро
дій”, що саме прибув :і Вінні
пегу, покликав дітей до штору,

............ « w ГВЖІ'Е ЗГп’іЖ-Жто концесію затвердив феде- тпики шдмоктятп, щоби кила
ли погнили ми яйцями на іюбіт- 

Отже, щоб усе пішло гладко, HHKjB j jXHjx п|юмовців та |ки- 
ЩОб Уряди Квебеку А ДОМІНІІ fly п| HjTiH[- 
дали концесію, а уряд Онтеріо, ( ira кТиі
купив електрику по високій ці- капіталістичної 
ні, — ці уряди треба було під- дітей {юбітників натравити про 
мастити. Тим пояснюються ве- 

- в околиці Монтрсалу, де |«оз- дичезні хабарі для капіталі
почато будову каналу, поста-]стичних партій, тим поясню ПИСАКИ РЕПТИЛЬНОГО “КАНАЛ. ФАРМЕРА”
чає електрику Монтреал ЛаЙТ, ються великі зиски людей, що СПРПИЯТк ППГРПМШАШР ЦЛ РП VI*UМ Ш D Х/ГА 
Гіт енд Гіаеер Ко. А в цілім ще навіть не збудували елєк bUrUnnlD НШ ГШпИИНШ, ПигМУОпІбПШ УІ А 
Квебеку електрику постачають тривної станції, 
різні компанії, обеднані в елєк-; Грабіжники в урядах і поза

де
По кількох мітшгах до Гмгзіи»6ііних 

ниисалося більше нк 500 осіб, к ви- 
бр.ІНИЙ к* *мітс і безробітних і 14 ю- 
нзрншін Мітіні'и їіідбхклюїься три 
рази на тиждень дна рази в місь
кім паркх а один раз в У.!\Д. Число 
прис\ тих на мітіиіах часто исінви- 
щає 1,500.

1 Ігібачивши серйозні заворх ш-ння 
серед безробітних, міським Голова 
кілька разів мусів давати ионсненпя. 
зверїагнсь до безробітних з прось
бою заховувати спокій і порядок в 
місті, щоби не наробити їх “вельмож 
ност-и" буржхям неслави, мовляв, він 
прикладе усіх старань, аби задоволн 
ти безробітних.

Проходить >же чегверінй тиждень 
І НІЧОГО ІІІС не ІІ'ІМІІ І-опорний Мр 
Маркс. І не поможе ;

В.Ошані зараз строять іаЙЛро. Оіг 
же коні рак тор набрав до роботи, і?" 
верх дві десятки рибітників, мізискх 
вав їх до послід нього, обігіякічи по 
t() центів на і одних . По, як вияви 
лось, крокодиль тут хотів виїхати на 
цобітішках, не нлатя'іи їм нічого дов
ший час.

Безробітні,'дні у pen і і а ким ік/веден- 
ням контрактора, 27 червня.великою 
хм.іінжі напали на місце прані, поча
ли еамотоху, повніоняли всіх |н»бії- 
ііиків з роботи її а знак протест \ прі
ти брутіріьної: і'іоведінкіг канадських 
визискуііачів~Пюцгиснх лн коні рак і « « 
ра, аби виплатив зароблене робітни
кам ne 40 ц. н.І годних. Пани поста 
рались заспокоїти справу в добрий 
спосіб, робітники повернули и.ізад

Н.і Л липня була проголошена Де
монстрація безробітних, яка Й відбу
лася пополудні. І ІЄ|К-Д Л-ГОДИНОК» но- 
иолудні в Меморія і п.ірк> зібралось 
поверх 1..ЗД0 безробітних, ді» яких

ось робітничий лозунг, який від
бивався товстими червоними буква
ми 11.1 біломх полотні, занепокоїв не
оліти» мешканця OukiBie, нуій, як де- 
koijjï фабричні нраціитіки віддавали 
пошану, заглянувши іюбідничс гасло. 
И добрім настрою і лирядкх демон
страцій повернули в парк, де було 
ирої олошено хід дальших ПОДІЙ.

Революційний рух серед ошавсько- 
то робітництва з кожним днем росте 
і надалі можна сподіватись більше 
масових виступів.

зтмніться на нашій продажній, чорній 
роботі і вони вже настх'наюУь на на 

бггннх. Цим mifi.MHKTM H ЯКра І ші служ.шькі кхбл.і, їноб зовсім роз- 
К0МІТ<*Т боїрп(іІТНИХ, відбував бити їх. Не поможуть вам і ваші оці- 
спої МІТІНІ'И КОЖНОГО ЧЄТЦЄ-|ІПІ BVHII. к.шаяські і інші к .с П і і .іл іст II
її УРД, а зараз нін ск інкус мі 
тінґи на ііо)іожнііх ютах, на 
ВІЛЬНІЙ ПЛОЩІ. На тих мітін

гаріюа треба завдячити в пер
шій мірі тому, що вона дістала 
від уряду Квебеку концесію на 
будову каналу й .збудування Ми, бувші іюнки УГА і січові стріль

ці, а тепер іюбітники серна й молот а, 
нашим обовязком, вступати н |>сво- 
дюційне Товариство Допомоги Ии- 

I ах ПрОМоРИІ ВИЯСНЮЮТЬ Прими звольномх Рухові на Західній Україні 
НІ! б4М|Н>бітТЯ ТИ вкадуиїть і тільки під червоним Пропорем КІІЗУ 
ШЛЯХ, ПО якому можлива ЛІКВІ здобудемо повне національне і 
дація бнч|юбтя іі забн .течен 
ня на працю або повне втримай 

Присутній.

ральний уряд.
Але цього було ще за мало. 

Будувати електричну станцію 
оплатиться тоді, ,як е вигляди

тоне визволення і прилучимось до М.І-магаютьея наймити 
кляпі власних

"Робкор, II С.тірної о пня, до Рад. України. Жадне 
УI tO. ані * стрілецькі .громади з-під 

жовто-блакитної
на збут електричної сили. А 
цих виглядів якраз не було, бо ня. і пансько-поліської 

: тілахТй не t |їе»олюційгними, а дальше НА ІІІЧДДАЖ - 1 тій в ми
, . - . , j-г :

положенню, за рікою (емля родюча 
Льоти всі вкупі й 11 бфе псовані І Іро
да ю тому, що метк ій» х Ріннінегу. 
Хочу прсуіатн їх яки іііскорше. І Іінл з і 
7 льотів іксі о $lfiO.(X». М*»ж\’ дати ь і 
сплати. Дголошхватнея тг»сб« »»•• ад
ресу.

і провадять, і\ чоіміу роботу продаж
ної Пет лютив шини

Скорострілець УГА, - 
' тепер безробітний.

ЩЦЕРТОВА ПОЇЗДКАДі Пес, Мен. Не анархістнчні частини при дніs;,. ... Д u n * uimi, ши мале тлюрівськнй попхімннк, береться ви того приїхали під Львів, навіть з тяж ________
ву в провінції Онтеріо поста- жать до всього працюючого білюнати чорні вчинки корпусникі*. чок» артйлерієк>. .щоб відібрати Львів,Г 

електрику Онтерійськп населення, і всі зробили вели- яких вони допускалися на селянсько але корписннки УГА не позволили 
Гидро-Іглєктрична Комісія, яка кі гроші робіцичнх масах на Західній Україні стріляли З артилерії, мовляв, v Львнв

приватною компанією,| Ми хс.ч продму потягнутьП '^'Анінряншнні - 1918 20 р.р ІІєр-іввЛа дорожча, 
але н[>овінціональііим підпри-

9В GRAY STREET 
WiHNfPEC^ ManДО-

IK ЯНУКУК) своїх односельчан, 
Магній, Олексія •«трьох братів 

Дмитра Лисі опал і |Ч>лом .< міста І‘ік
не, I to mm. ta рал пе|ісбунак>іь в Ра- 
дяікькім Сонні, правдоподібно в мі
сті Рн '.ані \м «нан би про них або 
самі, проінх

Гал

час Албертійський 
ТУИФДім висилає в обїздку з 
концертами Едмонтонську ор
кестру. Орхестра відвідає мі- 
сцевости в слідуючім порядку:

Макам — у вівторок, 2Н ли-

П р о в к о м

як сотня стрільців
ше "оборонець" накидається на ро- Коли щждніпринці побачили, к>дн 

ДО суду ТИХ ЛЮДЄИ, ЩО ВІДПО- бітничих провідників і на Рад. Союз, воно йде.^так рішили вергати 
ВІдальнІ за крадіж природних але на таких панках ми пізнались вже Україну.
баГацтв Країни ? ІІ|Ю це НІХТО Давно • даремне їхнє скавуління на “Нальоти" були дуже часто, коли ! 
Навіть СЛОВОМ не згадує 1н31, Шо д,*снл нс словами, а ділами корпусник Оробко виправляв карні

т будують велике соціяльнс господар- загони по селах, за оружжям, за одя-Така корупція, така гниль ГТІІЛ п' ■ ство. том а навіть дезеитира доглянули
Можлива лише В капіталістич- На допис з Канори в ‘УРВ* з '25 кві- коли прийшов Дч»мів Перебратись аб"
ній системі

її о.юсигяси на адресу;
KONDRATKJK

дямських газет прош\ о передрук.
Ви :.і vueємством.

Отже^биходить, для компа
нії Вогарноа не було ринку на 
електрику, хіба що вона мусі
ла б конкурувати інші компа
нії, продаючи дешевше елек
тричну силу. Але в такім ви- 

* па дну Нема виглядів на великі 
зиски й ніхто не поспішиться

Морг Бенк — в середу, Tà 
липня.

Каскатенав, 
липня.

ПОШУКУЮ сіино говирним Якое.і 
І,н ар>. з Ііібрки Ми об.і неребунали 

довший час х Нітшіисгу. Бісікх про 
себе або Інформації Про НЬОІО прошу 
слати на ,upec\

JOHN
гзог

в четвер, ЗО
И вона буде усу- тня, цей патріот з під блакитної гама- хліба взяти, а корпусня, що вилежу 

нена лише з поваленням само - скавулить на друкжрськх похибк валася поза. фроитохі в помітніші | 
ГО каїїітаїізму -> (вмісте 1919 р. подано 1918 р ). Ми. і попів, як їх оборона, щоб револк»-

13 СІЧОВІ стрільці І ВОЯКИ УІ А, дуже до-і цийний селянин не ІЮСИІНХН по пан
бре Ііамятаемо ті рокі^ пансько-попів власність, нею ЗУНР-нлад.і пс
сько-корпусмою насильства над без- бачила.

^_ . ...    _ боронним українським селянином. Ко-
РЕАКЦІОНЕРИ МВЮ ОФ НЕНАДА ПОЧАЛИ СВОЮ " ст<ннн 3 ь« ,

ЧОРНУ РОБОТУ ПРОТИ ВОРНЕРС ЮНИТІ ЛІГ
інша, що й дітям і низкам буде ш<>

Орхестра їде під управою т. 
М. Гнатюка. Мровком прохає 
населення вжне згаданих око
лиць допомогти оркестрі як мо
рально, так і матеріально.

За Албертійський Мровком 
' ІУРФДім,

О. Шидловськнй, Л. Мигович, 
голово. секретар.

PANCHUK
МоЯГТАІАІ

,( д. л. ammmiiMiiiiiimiiimmmimiiiiiiiimiiiiiiimimmiimimiiiiiiimimiiiiiiiiimiu

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”!Коли приднінрянці приїхали від 
Чорткік так корпусня при витала їх. 
не кількома стрілами “боїови в пік 
на", але з машиноних крісів по ваго-}

__  .Я пах з залізно-доіхтжннх насипів, jPîio-
Збірають підписи за зорганізунанням нового льокалю МВЮК. переказувати. гч було около еоіюк убитих і кільк.

У Чорт мові на весну 1919 року П" десять ранених, це тілько тяжчих, .
Великоднях святах було більше кор лекціє ранених забрано невідомо де 
mсмиків, чим стрільців. Тіодає зніт; ft три неділі я відвідав в шпиталі св<> 1 
отой писака, що корпусників в NTA; іи дорого товариша і мав наіод> і«- 

1ЦО МІНЯЛИСЬ на кеш, затрат0було пять тисяч» а скільки їх було на ворити ‘з тими раненими Один стрі 
ЛИСЬ, U у фінангокій КНИЖИІ ; фронті н часі, коли УГА зістала на лець плакав, коли розповідав т їх
повиривані були ЛИСТКИ Коли те1>ит,)І>‘‘ Ч°РКІВ- Залі тики і Борщів V трагедію, г&орячи:
майнерн усуну. їй його , і-.^-п,- 4,1 f0””1 ,"1Ізіагь Чор ‘ :fa ш" галичаие «Юаєгє

1 ■ ’ ■ • . * ; ткова? Я II не числив. аде-*аіально! чи за те, що ми прийшли вам тіомаї.,-
тарюваяия, ТОДІ Ш И панок ПС говорено між стрільцями і цивільнії ти. а ваші охвіцера не дають стрілити
ДАВ ЛОКа. І HH суд, щоб ;іап.дати ми,, що в ТОЙ час було пять тисяч на Львів>
ЛИ Йому за три МІСЯЦІ татню, корпусників в місті. Як стрільці і під- Він самий був постріле ний наскрізь 
ІЦО осталась була ЛІТНИМ (•(•;*) старшин* к$»овавялясь перед настх - в живіт.
В0*. ІІІЯПШ-рІ В ЛІТІ ЯГ" ПІЦІ ПО-1ВСВВО-ШЛОЄТСІИИИ *- Ні- ЛИІИГ

... ,. 1 т- “ тктами, то в місті бх.то повно кор-ЯКІ, *е Р8Т, ждав* І тепер ще ВДВМЙН і реімди ЧИМ платити» „сені. ШО . CBM очина бачив. Оробим, ,'.ч- всі, шо б>л„ і.
Належать, П«‘]НкНШЛІ! На бік ЦЬЛ- t'yn Пріїднав, ЩО Г|Н«Ш«‘Й білі. Коли, б>ва.іо. йдеШ містом, так Ш" Чорткові, знають, його як звіра а 
Г0 ДВ0.1 IIчинка ЛВіт- .МВДЯКН об шг отримувалось, ЯК іаші'-уви крок тримай р>»> при лиши (с.-си-- лк>1ськііе тілі оишна Цей к -ІИИ 

- ЛЛНЯРНОЇі ШКЛЯВКП. Поїл* ці лом, у дюкордову книгу. ІЦ. т'"8». а коли ні. то по пискг обірвеш < еннк соТинми понапихав чортківсик 
лий тиждень, агітували одні од аарааом, тому, що к{іук круеп- Г'“" ш" П"л'*"3 СІ“Л‘‘,1ІГГЬ °Ф‘асрні » вязниш селаиани. кількома пробами 

« а, „ .і.і. нічім не переб"рщ\є' того, що було хотів часть розстріляти, але на і»іш\ -
НИХ I PAWS над майно,И-ЬКОІ. ВИ очей н,- ВИДОВГи-, «права та,, ^ так. „„ сгрі.1ьві, усі вони «У» чий протесу стриьц,в зі epaxv МУСІВ 
долею , ЩО ПрІІЛ\ЧИЛасЬ ДО покрутінась, ЩО Й ряду не рол подані в "УРВ", або хоТТГЙ приблизно і.інсхати, хотяй і не мало р<».зстріляв.
НорК»‘|К“ ЮнитІ «1ІҐ. 6CJM4II. •іагарнищували юнії j Кормусиагів псе було кьдькамашпь як в Озерянах і інших місцевостях

Нувши д-ск|іета|іф)і, ОТОЙ ТНИ близько 1600.00, a l-Ixi-m HC-v', Iм3 бикше в місті чим Арільссів Воив aélt Іі зій(ііко*і не відважйвея.
Так ШТУЧНО іцювадив фіиаяіЧІВІ ччиїи.іи На 81000.ЇМ, і тк- во- 6>лі* “ оаюнах. інтернах і царських К-С.ХИ перса ве.зикодними святами
1-У"- —п«- - -»иь. к-'у -  ...... 1-і -- sr ’̂ ssrzsnss і" Si
На Пар) VOT доларів, а майяє(4 платять, бо вони вже ЗВИКЛИ їх петлюрівськими бандитами), які у ськоі Лодьші. то наші ьорп>сни.н,
На стТіЬКИ ДОВІрШН йому, ЩО На других [КібєлИ тікали перед бідьшовмкамн. їх самих бравши мас до салі в теперішнім суді,
111- l.OHT|MMae*.HI Його, аж по А тейер цгй паво). її ГВОІЖН вую не менше тнсвчкм в Зо* час в стии говорити, які з-, стрАвмі біль- ігитаіттвттго
часі Аж коли виникла сутйч поалечниками {юнкціож-рамп •Чо|тю,і- “грн* 6ув тоді пр*,6,'и'" ■“'>'««- Ижучв. мордуюп., оми ви- М.ОККЬККLAITY
KM МІЖ ним 1 wMMM.-io.un м'мвш. .... о, , „ „.'„і,," ше* *” корпуси. І всякої зграї. Шо юмшзюл і з інше., По. проповии ви- Boom 56, 70 Lombard St.ка між ним 1 лайнерами, маш,.- сь-шкає. мнінго і в компаній )фтіиа аом фротов- («ви. і та сдадм десять ормм». хоруДимо Ї Toronto - Ontario 
j»i пізнали, що мають до діла з ,*ььім вмивальні* ирнміп{скнї]fly-в один з нкх^в Чорліові). і_____ ,

ЧИТАИТЕ І БОРІТЬСЯ! БУДУЙТЕ 
СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ І

Вейн, Лата. ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕкрутійо*, та контролі,шати н<* 
було вже що. Чеки банкові.•Та, *якс крісло, і #175.00 мі

сячно з хабарництво* колиш
нії й секретар Вейн локалу 
Майн Во|іке(н- Юні он оф Ксна 
да п{ювнднть чорну реакційну 
{юботу.- Він потягнув за собою 
чимало міиінсрів. .що И|іаціива 
Ліі (деякі ft тепер пращпжзтьі в 
1’оздір майні. Навіть і україн
ські майне,іі. що належали ко

“ВОРКЕРС ЮНИТІ" Без бойової газети, що е провідником І організато
ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни
чого руху.

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій
ській мові, шо провадила б класову боротьбу, за виїм
ком “Воркера”. Через девять років ця газета відбивала 
всі спроби знищити її й далі виходить тижнево та осві- 
домляе класово робітників від моря до моря.

Офіціальний орган 
Воркерс Юниті Ліг

“Воркерс ЮнитІ” виходитиме два 
рвім нж місяць І лисітиме про бо
ротьбу на емономічному фронті 

Подаватиме мовними з руху чер
воних трейд - юній, з опозиційної 
боротьби в реформктичних трейд. 
юніях, про організування неоргяні- 
зованихТ Діла сторінка буде при
свячена безробіттю!

Міститиме статті провідних това
ришів трейд-юнійного руху » Зау
чених Державах і інших країнах.
Обєднуйтеся довкола “Вор- 
керс Юниті”! Замовляйте 
її пачками для розпродажі! 
Засилайте свою передплату!
Цілорічна передплата $ІЛЄ; півріч

на 75 центів. Гуртова продаж 
хво 2ü цента За число.

— Передплату й замовлення 
—— засилайте: ---------

Іодиниця була- свідком 
двірських карцих експедицИі Кмрпу- Передплата: на рік $2.00; па пів року $100. 

Поодиноке число 5 центів.
4

Тут е карта замовлення. ВІшовиііь П та зашліть 
негайної
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£ ПОВІДОМЛЕННЯ.А Dr. F. R Y B A K« Др. В. ЧАСНИЙП1 щ и° тНі іП-По І
І М О.. C M.. U.M.. С.С. 1ВІННІПЕГ, МАН.

Цим повідомляється тих чле
нів І членкинь робітничих ор
ганізацій при УРД у Вінніпегу, 
які забрали ти кети до продажі
на пікнік-коииерт, щоби поста- ПОПИ ПІДЛАБУЗНЮЮТЬСЯ ДО БЕЗРОБІТНИХ
ралися продати їх та звернути 
гроші найпізніше до суботи,
25 липня.

ЛІКАР. АКУІІІГР І (WPATIH» < м О . C M.. L M CCT 
-іншою в шимі ж-ut х в Hum реалі ІСт. Ьоміфейс.

WINNIPEG

в ШІкаю. Huh І реалі â І. 9Оперлим виаоиуе в шпиталях.
417 SELKIRK AVE - 
<Нв мкаі ж-рв Гержабена.)

— PHONE to 866 
Уражує також вечерамм.‘ÆP&S г ?:r:: 525â3

’іКУЗИН І ДЕМКІВ - ПЕРШОРЯДНІ КРАВЦІвідбудеться

які зробля^» вам прекрасне убрання, чи весня
не пальто з доброго вовняного сукна по дуже 
низьких цінах — від 27 до 45 доларів. 
Запевняємо, що / повні будете вдоволені.

814 MAIN ST (Cor. Jarvis) — PHONE 52 783 — WINNIPEG

В НЕДІЛЮ, 26 ЛИПНЯ 1931 РОКУ Ведена. Омт. І рур Пащо піп це робив і чом\ ' 
безробітті,: Мабуть тому, що йот Б каріера сьою 

Також проситься тих ЩО ще ш° шалІ€ °° ЦІ-1“М> світі, попінська! ДНЯ захиталась, коли мадярські робіт 
1 норма рать використовує всяким спи ники переконались, що церква їхньо

цішжхо життя. В чорної раті жнива, то голоду не заспокоює, не дає робо 
тикети на концерт, щоб негай- çofr,* <Мц злидні иесьвіюмих робіт ти і треба іншою способч шукати 
но зголосилися до офісу УРД

Під утспсрішиу Крізх

!НА ФАРШ РЗТ В ІСТ НИЛДОНАН
*

не вирівняли свого рахунку за

W<
Продовження для себе роз як би можна собі допомогти

ники горнуться зараз до КНОЛ, До І
Робіт- НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНЯників на

На тому пікніку-кониерті виступить з точками ТРУ
БНА ОРХЕСТРА відділу РЗТ у Вінніпегу. Там буде ХО- 
ДЖЕННЯ ПО ДРОТІ, добре відомих братів Михайлов- 
ських. Внстуллять АКРОБАТИ зі своїми прекрасними 
штуками. Буде також биття фляшок I вожений тачок, 
зашо зручніші дістануть нагороди. Будуть й інші не
сподіванки. На пікніку-концерті будуть смачні переку
ски, холодні-иапитки, а до всего того для танцюй,чих 
приграватиме добірна музика.

ЦЕ РІДКА НАГОДА ПОБАЧИТИ ЩОСЬ ЦІКАВІШОГО.
ЇДЬТЕ ВСІ НА IIIKHIK-KOHUEPT І КЛИЧТЕ ДРУГИХ.

ПРИЇЗД Ж А ПТЕ ВЧАСНО.

згаданої повна с»о6<зда рухів держати несвідо
ме масу в покорі, плекати рабів і піл Всекраевого Товариства Ье зроби них 
покришкою релігії та церкви розгро- все більше, перестакиь думати про 
млюватн робітничий, визвольний рух попівську кузню тьми і це його за- 

Панська кляса сього дня на те тільки ставило показати, як вірно він “дбає"
ЗАБАВА! ЗАБАВА! Я держить їх, щоб вони парадіжувалн про своїх парафіян.

мозок несвідомою робіуника, сгра-
Старанням відділу Жінсекції ТУ ИФ. халм йоіи іріхами і пеклом, а поті- j ці у фабриці —

Лім у Вінніпегу, вибхдеіься и шалИ обіцянками на царство боже спродав, то не наtç, щоби оті робії ,
РЙ^КАИТаБАвХР K.ûi?” за тарани. • "...........Ф— і -«« ш, їсти

шАлву рззим і сьомі, знайомими Му- і-езробіття вони пояснв,ють тим. в — що оляї н\тися, а спіюдав нате 
•няв добірна. Початок в ma S.10 вс що ис бої зіслав свою кару зате, що щоби вони їзнім нужденним заріб
4'JtBMB- г-- - лкзди замісив молитися й сповідатися, ким піддержували отих чорних тьми Ми виробляємо сайду і воду

виступають проти влади, а "влада, Цс тез,в рІЖНОГО Гатунку і ДОСТЗВЛЯ-
Ті два робітники може й віддали ЄМО до СТорів в МІСТІ I ПО 

бездонні кишені ! провінції. За якість і чистість 
наших продуктів і арантуємо 

С. ДРАБИК, пласт.

для залагодження 
справи.

Робимо убранні до міри s доброї матерії І сукна. Коли Вам потрібно 
аараз убранні або літний плані, так захотіть до нас, бо ни давно вели
кий опусі. Ціна попередні була $35, тепер 

$33: а ті що коштували $45. тепер по $38.
Також чистимо, прасуємо І

667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN

|39; попере дно H<k тепер 
Зж вдоволенні ручнмо.Фінансовий Комітет.

A. CHOMA
Чи спродав він отих рабів до. прз-

невідоми. Та коли

ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ |

“SMIL Е ”
ДОКТОР Й. МЕГАС

» ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 
Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до бел- 
операційної о лічення. Лічить ве

неричні недуїм.
10164А -- ІОІ STREET
Room 201 Kitchen Block 

Phone 4645 Eomonton. Alta.

РЕГУЛЯРНІ ЗБОРИ відділу Жінсек 
ції у Вінніпег\ ВІбУДУТЬСЯ в помелі-1 É 601 
»,»к, 27-rô липня в УРД. На цих збо
рах між іншими виступлять з примо лоду жолудком нидіє без куска хЛІба, і цього паразита, а зараз по рабський 
вами делегатки з ріжних місцевостей * коли жінка і діти пухнуть з голоду, І піддалися йому, щоб інлв їх иа спро ! 
Ч зо'вечери'м1 151011 -j6up‘“ “ IOJI кдпи його виганяють з хати за не гіда даж Вони послужили йому за ху І

чення ренту або податку, робітник[ добу, яку торговець юниіь по ярмар-1 
виходить на демонстрацію і дома-' ку або до різні
і .їсться праці або хліба, то це по по Наспіє хвиля, що цього рода ієн 
пінському називається "виступ проти длярі перестануть існувати, коли pu- 
бої а" і це гріх та втрата “небесного бітники переконаються, що часи не - !

; ВІЛЬНІШІВ.І минули І КОЖНОМУ na.1t :

Коли робітник зі скорченим від то свій осіанній цент в

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріт кару “Килдонви" і їдьте нею хяж до 
кінця. Тім треба пересісти на “Сеймі Мод" кару і їдьте нею аж до 
Фортіер Баню. На місим вас стрінуть представники пікнімопого ко
мітету. Використайте вільний час на відпочинок серед природи І 
своїх знайомих.

ZERO BOTTLING WORKS 
90 Lome Ave, Winnipeg 

Phone 63 999
ДР. ГРИГОРІЙ НОВАК
ЛІКАР, ХІРУРГ Т АКУШЕР

Телефон 54 351
469 Selkirk Ave., Оог. Power*

WINNIPEG. MANITOBA.

ВІННІПЕГ, MAH. 

Доглжс II ой н т
W 4 БЛЯХАРНЯ і ПЛОМБЕРНЯНим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіх родичів.

ІЦО макИь дітей в 'шкільному ВІЦІ, ЩО 
ВІЖС дітей до Укр Роб. Дім Школи 
на Дотла* Пойні пічнеіьсм в іюнеді небне переслідування робітничої о ру
лон. 27 липня і буде продовжитися а<» xv 
15 серпня Вписувати можна кожного і 
вечера від Н до 10 години в шкільнім 

під чйс.юм Н5 К ЧхЛид в,\

царства'.
Останніми часами попи почали га житься людяне житія

Вставляю 
виконую всі бляхарські і нломбер- 
ські роботи вдоволяючи й по умір- 

коваиих цінах.
G GRAZ

направляю форнеси и
!

Андрій Думка.
DR. L.гловяна.ки^т:Шїст*^
Виконуємо роботу перворядно, 8 

гарантією. Ніни \ мцжив.іні. 
f17 ^LKJRK,»AVE WINNIPEG 
їел. офісу 54 466 Мешкання 53 281 
В бувшій резиденції дра ґержабе- 

ка. І оворимо но українські*.

в нашій місцевосіи взагалі, а 
на робітників радикальних поглядів! 
зокрема. їм сіллю в оці такі робіт
ники, що відважуються іовориіи про-1

ВІННІПЕГ. МАН.
Старанням Польського Робітничого І 

: Т-ва у Вінніпегу відбудеться в неді- 
лю, 26 липня, пополуднії на Морс 

пі нинравьдливо, системи, проти н« „1СЙС ,ІЛ11ЩІ щуіИКИП ПІКНІК. Ч„
шшниі ааніталкТично, господарки ,еиЧІ1ЙИО- бтдтіь смачна перекуска й 
Голоду й нужди. Ніхто мабуть не ба-, холодні напиіки. До танців буде 
чив такою закону, ані в святомх | приіравати добірна музика. Прихо

див громадно! їхати на пікнік іреба 
Морс Пдейс стріт карою. Вразі не
погоди пікнік відбудеться в Моль Роб 

Пікніком.

DAN 
East K 

50 3941
245 Отта ILDONAN

приміщенні

АДВОШ-НОТАР, G. САВУЛАПЕРША ЗАБАВА!

Старанням Шаідкому УР.іШкоди на
Лотдас Лойнт у Вінніпегу, аідбудеть пи"мі нс пишеІЬС1, що п>г| мае „ра.| 
ся н суботу, .’5 липня п ч 85 Юклид . ,
ятлитті ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА а ко- во старатися я одних робітників робо 
рис ті, УРЛШколи Проситься всіх о ту відбирати або другим про роботу 
як йапчисленніше участь. Початок' за старатись. Попи Нають нагоду бути 
бави в годині 8 ЯЗ вечором зараз "секшен-форменами", що будь

то- обіцяють дати -роботу на треиі, 
виступають в ролі суперініендентіь 
фабрик. Вся ця j амебна робота роз
рахована на те, щоби менше свідомих 
робіт ників відтяі нути ВІД КЛАСОВОЇ би 

відділу ТУРФДІМ у Вінніпегу ротьби, від домагань за право ча жит-
! тя.

t

-----------відбудеться ВСЯКІ ЄП|)В*М
ткмештвльші. 

стя|>ок$<н«мі 
306 Confederation Life Buildino 

Winn і pro. Man
Phonei Office 86848 Ri ■ 55508

судові, ЕГ- 
I-U.4 видові

110.1 am

f

КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ!
Нові і уживані меблі 

купуємо ві якої о рода меблі — 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Емнайр", гарантовані “Честер- 
філд” по фабричній ціні Ііяна- 
“ІІлеерс” і звичайні, від 535.00 
вгору. І рамофони, машини до шиї- 
тя Сінтер-а; новомодні постелі ви
мінюємо за старі і так

В ДНЯХ:
випродуємоДомі. ІВІД 27 ЛИПНЯ ДО 1 СЕРПНЯ

СЕПНТ БОНІФЕИС, МАН.НІ кілком
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ Старанням відділу ТУРФДім в Ст. 

Боніфейс, Ман., устроюється в неділю, 
26 липня, в годині 2еій пополудні на І 
площі біля млина при Арчібалд вули
ці ВЕЛИКИЙ ПІКНІК. Прої рама 6j-| 
тата. Для танцюристів буде підлота й ! 
добірна музика. Як звичайно, будуть 
холодні напитки й смачна перекуска. 
Між іншим будуть змаїатися також 
борці. Мриходіть іромадно!

МІСЯЧНІ ЗБОРИЛІТНІЙ БАЗАР влаштовує базаровий комітет 
відділу РЗТ у Вінніпегу.

сіно ужи
вані кухні і шафи на шмаття і на 
книжки; столики до писання й 

всякі миші річн. Більші річи 
лаємо на скліти.

А. ІИИРЛОВИЧ І А. НОНІЦЬКИП, 
BIO SELKIRK AVE . WINNIPEG

------- відбудуться ------- Одним словом, роблять бизиес нт 
сьо,однішних злиднях робітники,. Ось 
наприклад: дня 6 липня було у Велаид 

! таке авище. Мадярський "наслідник 
Христа", так би сказати, купив собі 
двоє рабів. Забрав він тих двох бід
них на кишеню й ум людей та серед 

ГИ на НІ .Збори, бо Є важні Сіїра-,'білої о дня провадив їх до фабрики 
ви до вирішення. Початок збо- с =======
рів в 8-ій годині вечером.

ЛІТНІЙ БАЗАР підготовлений добре, е чима
ло вартісних, добірних річей, є столове 
начиння, шоколяда, цукор, мід й інші 
споживчі товари на збут.

Приходьте усі на ЛІТНІЙ БАЗАР, допоможіть 
своєю покупною участю придбати фондів на 
ремоніування Укр. Роб. Дому у Вінніпегу. 

Увесь прихід з того базару призначається на 
напрану будинку УРД.

У ВІВТОРОК, 2В-Г0 липня Заряд.

ПРОДАЮ хатні річи з шістьох кім
нат. Ініересованих прошу згилишу- 
ватисй під число 589 Джарвіс евнкт 
між 7 а 10 юдиною вечером. Можна 
також перебрані рент хати від 1-ю 
серпня

В УКР. РОБ. ДОМІ
питайте за водою

і “ K K L-OLA *’
; Ми також виробляємо 15 ін

ших гатунків води і сайди 
Доставляємо до сторін в мі- 

Чсті І поза містом.
За вдоволення ручимо.

ARCTIC DRINK COMPANY 
862 Selkirk Ave., Winnipeg 

Phone 64 227

Обовязком всіх членів прий-
(84*

Заряд.

ІСТ КИЛДОНАН, МАМ.Базарком.
Цим подається до відома |*>дичач 

в Іст Килдонан і Клмвуд, які посила
нні. своїх дітей до УРДШколи і тих, 
які ще не посилають, о також дії ей 
В ШКІЛЬНІМ ВІЦІ, що В ПЯТІІИЦЮ. 31-10 
липня в 8 годині вечером відбудеться 
н Укр Роб Домі мііінг в справі 
УРДШколи. На цім мігінгу. предсіав- 
ник Центрального Шкільного Коміте- 
IV вню.тосить доклад про значіння 
Укр. Роб. Діючої Ніколи 
Після рішення Дванацягою З’їзду ми 

мусимо р і ш 
точу школу ! 
іакож посіараінся, щоб всіх укр. pu -1 
бітників в нашій місцевости діти бу- ! 
їй учасниками УРДІІІколи. Не "легко-1 

пакте, а прихиліть на означений час 
Шкілком і

і
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НАКОЛИ ВИ ПЛАТИТЕ зпбиі.Tf.l , 1 
оі неву'асекурацію від будинків і ав-1 
іів, іак вдайтеся до Те<>. Соліиса, ко
трий обс.Т> і ов> вав совісно і псячі ію 
дей через останні 10 років, то так і 
вас обслужить. Зголошуватися до

NGTON Ві 
І NN I PEG , І...

УВАГА! ВЕГРЕВИЛ І ОКОЛИЦЯ! ' УВАГА!

Полаємо до відома робітникам і робітницям міста 
Вегревил і дооколичним фармерам, що

СІІЕЦ1ЯЛІСТ ЗОРУ 
Н. RUFUS ISAAKS. D. О.F. SOLTYS. 202 Kcn».i 

або 625 Church Ave . W Man1 4 e HOC MBIT III ЛІ
НИ ший щабель, якvна •FECI АС І *▼

Те.т. дп офісу 24023, до дону 52665 со» М.ін » Оиги.™І WlNNlFSeСУБОТУ, 1-ГО СЕРПНЯ 1931 РОКУг*
Е V ВІДБУДЕТЬСЯ У ВЕГРЕВИЛ
=

ПР0ТИВ0ЄННИЙ МІТІНГ Спеціяльні збори відділл ТУРФДім | 
в Ici Килдонан, Ман., відбудуться в 
суботу, 25-то липня, в 8-й юдині не - ! 
чером в Укр. Роб. Домі. На цих збо-1 
рах місцеві делегати на 12-ий З'їзд j 
ТУРФДім дадуть лнії з нарад з’їзду і 
Всі члени й ч.іенкииі повинні прийти. ! 
щоб зазнайомитися "з ухвалами з'їзду!

і нд якому промовлятиме тов. ПЕТРО КЛЕГІАРЧУК, член 
української робітничо-фармерської делегації до СРСР, 
та інші промовці в українській І англійській мовах.

Приходіть Iприїздіть на цей мітінг громадно! Пере
казуйте своїм знайомим! Про місце мігінгу довідаєтеся 
на місим.

ПОЧАТОК МІТІНГУ в ГОДИНІ 2-Ш ПОПОЛУДНІ

iiiiMimiiimiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiimiiuiiiiHiimiiiiiiimimiiiiimiiiiHiiiHimiiHiiin
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КИЧЕНЕР, ОНТ.=
Старанням мічене рської

відбудеться в понеділок.
19Vf* року в Брмджіюрі над 
І ренд Ривер. ОКРУЖНИП ПІКНІК. 
Н цем\ пікніку повинні втяти участь, 
відділи масових робітничих орган і за-, 
цій іа робітники й іюбіїнипі взаг алі з і 
таких місцевіндей: Киченер, І.ведФ 
Нрестон-Галт, ' Б^нтфорд, Симко. j 
Лондон і інші. На цем\ пікніку будуть, 
цікаві несподіванки Приходіть всі! 

Початок в годині 10-:й рано. .
Як їхати: Беріть Іч>пя*поРт с'Р*1 

кару і їдьте нею до кінця, а звідтамі 
вас славлять на місце пікніку 

Хто прибуде до Киченер перед ча
сом розпочатій пікиїкну, то може -жай . 
ти до льЬкадю роб. орт п. ч. Зі Кіш і 

Окру жком.

окруї 11, 
З серпня

ЗАМОВТЕ СОБІ СЕРІЮ МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИ

Сквітком при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу зорганізував МАНДРІВ
НУ БІБЛІОТЕКУ, аку внзичуе поміж робітників І робітниць та «ЄМ
НО жніх фермерів. Оцю бібліотеку організовано на те, щоби дати 
кожному змогу познайомитись з цікавими питаннями І шоковою бо
ротьбою трудяжнх мас.

Ми кличемо усіх робітників І робітниць та незаможнії фармерта, 
at.-би писали до Освіткоиу за мжнлрШною бібліотекою і читали ті 
книжечки, що а у тій бібліотеці. Мандрівна бібліотека с розподілена 
на серії, во І мни ж (>к а кожній. Не марнуйте вільною часу навар
но, подбайте збільшити ваше знанні мандрівною бібліотекою. Чи
тайте книжки робітничої літератури самі. І арутнх протегуйте до 
читанні. По прочитанні тих книжок, присилайте назві мана рівну 
бібліотеку два дальшої мандрівно і праці.

Пишіть за книжками мандрівної бібліотеки на адрес:
OSWITKOM U L.-r.T A. ’

Cor. Fritchard * McGregor SU.

Сі. і Киченер,

У
УВАГА! ЛЕТБРИДЖ, КОЛГОРСТ 

Л ОКОЛИЦЯ!

Старанням всіх укр. роб. організацій 
в Лет бридж, Алта-, відбудеться в не -, 
диію. 2 серпня, ко.10 ічтвера під за , 
лізнодорожнмм хистом ВЕЛМКИП 
ПІКНІК. В програмі : спортові гри, 
ізриі розії ранки П прАімиви.

Робігнньи й робітниці! Проведіть;
. недіївз на свіжому повітрі, дальше за 
містом, серед природи. На пікнікч 6у*^ 
дуть смачні перекуски й холодні на
питки

їдьте всі на пікнік і кличте своїх І; 
І знайомих. Розважтеся, а одночасн і 
допоможіть робітничим організа
ціям змшняти МЯСОВ> боротьбу. Но- 

' Чііик В ГОДИНІ 1 ПО ПОЛУДНІ

Winnipeg, Man.

li

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ!” і ІІКНіК-Ж

ОПРАВЛЯЄМО
Повідомляємо всі відділи наших організацій 

І все членство та читачів зокрема, шо ИоГіітничо- 
Фармерське Видавниче Товариство оправляє вся
кого рода книжки по УМІРКОВАНІЙ НІНІ.

Ціна оправи різна: залежить від величини ' 
книжкн й якости матеріялу.

Дешеві книжки оправляємо в грубий кольоро
вий папір від 10 до 25 центів за книжку. Дороші 
книжки оправляється в шкіру (ледерет) від ‘25 її. 
вгору. На більшу скількість книжок дається опуст.

ВИСИЛКУ КНИЖОК НАЗАД ОПЛАЧУЄМО САМІ. 
ЗА ДОБРЕ ВИКОНАНУ РОБОТУ РУЧИМО.

Замовлення шдіп^на адресу:

THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING’ASS N, LTD.

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
WINNIPEG MANITOBA

V•f,
І

ВІДКРИВ БАРБЕІ» ШАНУ.
Цим подані до нідом.і, що я від

крив барбер шану під числом 19К 
Пар, стр . Вінніпег, Май 
ЬИКОНХ Kl як 
ковані. Заході і ь!

Ииби і V 
найкраще. Ціни умії^- 

Ілько Лицар.

*4s

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ

Якщо ви є свідомий робітник чи робітниця, або 
якщо ви є симпатиками робітничого руху, так вашим 
обовязком є піддержувати тільки свої робітничі під
приємства. Оминаєте ви свої робітничі підприємства, 
то тим самим попираете і збагачуєте своїх противни
ків—своїх класових ворогів. Свідомі робітники І ро
бітниці такого робити не сміють. ,

У Вінніпегу існує від кількох літ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ. Вона заложеиа робітни
ками і фермерами для їх потреб І є ними самими кон
трольована. Тож коли ви жнете у Вінніпегу або поза 
ним, так заходіть або пишіть до Робітничо-Фармер- 
ської Книгарні. В ній можете купити:

Грамофони, рекорди, скрипки, мандоліни і Інші 
інструменти;

Ноти для музики І хору, всякі офісові І ШКІЛЬНІ 
прилади і т. Ін.;

РІжні робітничі газети, радянські журнали, книж
ки, календарі, драматичні твори та портрети великих^ 
робітничих проводирів І письменників;

Для драмгуртків можна набути „ книгарні перу
ки, шмінкн та всяку іншу характеризацію.

Всі, що мають фотографічні апарати (Кодаки), 
можуть набути в Книгарні фільми всякої величини. 
Книгарня викінчує фільми в протягу 8 годин за дуже 
умірковану ціну. Оставляйте або присилайте ваші 
фільми для викінчення тільки в своїй робітничо-фар- 
мерській книгарні.

Всім заінтересованим на бажання висилаємо наш 
катальог ДАРОМ.

Пишіть або заходіть на адресу: —

THE WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

600 SELKIRK AVE. WINNIPEG, MAN.

\
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Сторона 6 УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 25 ЛИПНЯ 1931. Число 89.

КООПЕРАТИВА
МАЄ НА СКЛАДІ И ПРОДАЄ СТОВПИ ДО ФЕНЦІВ 
ТА РІЖПОРОДПІ ДОШКИ І ІІЛЕНБКИ. ЦІНИ НИЗЬКІ.

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASSW. LTD.

Cor. PRITCHARD & BATTERY STS. PHONE 60 205

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!
Продаємо ріжної величи

ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодакій). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMER* 
BOOK STORE 

600 Set kir* Avenus 
Winnipeg - Man. - Canada

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНБІЙ 
ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДБІ

“НАНАДСКИЙ ГУДОК”
Зта газета освещает жи тні, рабочих в Канале и рево- 

люцнонное движение во всем мире. Условия полписки: 

На год — 60 сеитов.
На 6 месяцев — 35 сеитов.
На 3 месяца — 20 сеитов.

Первий номер виходить ЗО марта 1931 г.

За всеми справками й подпиской обрашаться:

262 Palmenton Ave. — Toronto. Ont.
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